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«Τρέξτε» το έργο του φυσικού 
αερίου στην Ημαθία

και κερδίστε χρήματα
  Κι ενώ η Νάουσα ήταν εκτός χάρτη φυσικού 
αερίου, φαίνεται ότι μπαίνει και μάλιστα δυναμικά 
στο παιχνίδι. Ο δήμαρχος Νικόλας Καρανικόλας 
ανακοίνωσε την κατασκευή σταθμού μεταφόρτωσης 
και δικτύου και δήλωσε αποφασισμένος να «τρέξει» 
το θέμα. Φυσικά εκτός από το πολιτικό όφελος 
από ένα τόσο σημαντικό έργο που όλοι οι αιρετοί 
θέλουν να έχουν στην φαρέτρα τους για τις επόμενες 
εκλογές, υπάρχουν και πιο ουσιαστικοί λόγοι για την 
γρήγορη υλοποίηση, αφού τρέχουν χρηματοδοτικά 
προγράμματα που έχουν ημερομηνίες λήξης και 
σίγουρα είναι τρένο που δεν πρέπει να χάσουν. Τα 
αντανακλαστικά για να μην εξαιρεθεί ο νομός μας 
από την πορεία του φυσικού αερίου φαίνεται ότι 
λειτούργησαν και τώρα πλέον θα πρέπει Βέροια, 
Αλεξάνδρεια και Νάουσα να ξεκινήσουν μια κούρσα 
για την ταχύτερη δυνατή υλοποίηση του έργου, γιατί 
σίγουρα και ο χρόνος είναι χρήμα στην συγκεκριμένη 
περίπτωση. 
  Τελικά εκεί που μιλούσαμε για το χαμένο στοίχημα 
του αερίου, μήπως φτάσουμε στο σημείο να 
συναγωνίζονται οι δήμοι της Ημαθίας ποιος θα κόψει 
πρώτος κορδέλα στο φυσικό αέριο;
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ΚαιστηΒέροια(;)το
πρόγραμμαπαρακολούθησης

τουκορονοϊού
σταλύματατουΒιολογικού

τηςΔΕΥΑΒ

Με τησυμμετοχή και τηςΔΕΥΑΒέροιας, συνεδριάζει σή-
μεραστηΘεσσαλονίκηστη 1.00 το μεσημέρι, ηΠανελλήνια
Ένωση τωνΔΕΥΑ όπου μεταξύ των θεμάτων θα συζητηθεί
η επέκταση τουπρογράμματος παρακολούθησης του κορο-
νοϊούσταλύματα τωνβιολογικών,σεολόκληρη τηνΚεντρική
Μακεδονία.ΠροςτηνκατεύθυνσηαυτήσυνεργάζονταιηΠερι-
φέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας, τοΑριστοτέλειοΠανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης και ηΕΥΑΘ (με τιςΔΕΥΑ).Όπωςμας είπεο
πρόεδρος τηςΔΕΥΑΒΣτ.Διαμάντης επίκειται συνεργασία
και για τονβιολογικό τηςΒέροιας.Τοπρόγραμμαπροβλέπει
λήψη δειγμάτων από βιολογικούς καθαρισμούς και δομές
εποπτευόμενες από την Περιφέρεια από όπου μπορεί να
διαπιστωθούναπότιςμετρήσεις,ταεπίπεδατου ιούκαικατά
πόσοαυξημένη είναι ηπαρουσία του κορονοϊούστα λύματα
τηςπόλης,απόόπουθαληφθούνταδείγματα.Ελπίζουμενα
εφαρμοστεί σύντομαστηΒέροια, η οποίαστο δεύτερο κύμα
έχειήδηκαταγράψειεπτάεπιβεβαιωμένακρούσματα.

Επανήλθανοιπροτάσεις
ψηφιακήςπολιτικήςπουείχεκάνει
προεκλογικάοΚαλλίστρατος

Σε ερώτημαπου αφορούσε την ζωντανή μετάδοση της συνεδρίασης του
δημοτικούσυμβουλίου, αλλά και θέματαψηφιακήςπολιτικής απάντησε ο δη-
μοτικός σύμβουλοςΚαλλίστρατος Γρηγοριάδης. Στην απάντησή τουπρος
τονσύμβουλοτηςπαράταξηςΠαυλίδη,Γ.Γουλτίδη,πουθυμήθηκετηνπρο-
εκλογικήσυνάντησηΚαλλίστρατουμε τον δήμαρχοΤρικάλων και τιςσχετικές
προτάσειςπουείχερίξειτότεστοτραπέζι,οκ.Γρηγοριάδηςανέφερεότιήδητο
θέμα της ζωντανήςμετάδοσης κατατέθηκεστην νεοσύστατη επιτροπή για την
αναθεώρησητουκανονισμού,ενώσεσυνεργασίαμετονδήμαρχοοιυπόλοιπες
προτάσειςκαινοτομίαςκαιψηφιακήςπολιτικήςθακατατεθούνωςτελικόσχέδιο
στησυνέχεια.

Πρόταση Πυρινού για κολώνες χαμηλού φωτισμού
και στην υπόλοιπη οδό Κεντρικής

ΣτηνσυνεδρίασητουΔημοτικούΣυμβουλίουΒέροιαςτηςΔευτέρας,οαντι-
πρόεδρος τουσώματος καισύμβουλοςμε τηνπαράταξη της ΓεωργίαςΜπα-
τσαράΔημήτρηςΠυρινός,μεαφορμήτηνολοκλήρωσητηςγέφυραςΚούσιου,
του έργουπουαναμένεται νααυξήσει την κίνησηστηνοδόΚεντρικής και να
αναβαθμίσει την γύρωπεριοχή,πρότεινε την τοποθέτηση κολώνωνχαμηλού
φωτισμούστοτμήματηςοδούΚεντρικής,απότούψοςτουναούΑγ.Αντωνίου
μέχρικαιτοκτίριοτηςΔΕΥΑΒ.Όπωςεπεσήμανεοκ.Πυρινόςτακαταστήματα
στοσυγκεκριμένοτμήματηςοδούέχουνρημάξει,ηπεριοχήείναιυποβαθμισμέ-
νηκαιηφωταγώγησητου ιστορικούδρόμουτηςπόληςθατονώσει τηνκατά-
σταση.Εξάλλουοαντιπρόεδροςθύμισεότιητοποθέτησηκολώνωνφωτισμού
στο επάνωκομμάτι τηςοδού,από τονΑγ.Αντώνιο έως ταπαλιάΔικαστήρια,
έγινεκατά τηνανάπλαση του ιστορικούκέντρου το2002, έχειμείνειστηνου-
σίαημιτελέςτοέργοτηςφωταγώγησηςκαι τοχρωστάειοδήμος.Γιατοθέμα
μίλησε οΑντιδήμαρχοςΤεχνικώνΈργωνΑλέξηςΤσαχουρίδης, ο οποίοςσυμ-
φώνησεότιηενοποίησητηςΟδούΚεντρικήςμετονΠρομηθέαθαζωντανέψει
τηνπεριοχή, επιφυλάχθηκε να εξετάσει το θέμα και να επανέλθουνσε αυτό.
ΣτοκλείσιμοτωνπροημερησίαςθεμάτωνοδήμαρχοςΚώσταςΒοργιαζίδηςα-
πάντησεστονκ.Πυρινόλέγονταςότισαφώςθαήτανόμορφηηφωταγώγησημετασυγκεκριμέναφωτιστικάχαμηλού
φωτισμού,ωστόσοέθεσεοικονομικόζήτημα,αφούεάνδενμπορείναενταχθείσεκάποιοχρηματοδοτικόπρόγραμμα,
θαπροχωρήσειότανυπάρξειοικονομικήάνεση.

Β. Παπαδόπουλος: «Είμαστε από τους καλύτερους δήμους 
στην Ελλάδα στις παιδικές χαρές»

Το παράπονο τουΝίκουΑγγέλου, δημοτικού συμβούλου της παράταξης
ΜπατσαράκαιπρώηνπροέδρουτηςκοινότηταςΦυτειάςγιατηνκαθυστέρησητης
δημιουργίαςπαιδικήςχαράςστοχωριότου,άνοιξετοθέμαστοοποίοαπάντησεο
αρμόδιοςαντιδήμαρχοςΒασίληςΠαπαδόπουλοςστηνσυνεδρίασητουδημοτικού
συμβουλίουτηςΔευτέρας.

ΟαντιδήμαρχοςκαταρχάςξεκαθάρισεότιοιπαιδικέςχαρέςτουδήμουΒέροιας
είναιπιστοποιημένεςμεταπροβλεπόμεναόργανακαιόχιμεπατέντεςπουκάνουν
σιδεράδεςσεάλλουςδήμους.Αυτόδημιουργείκαθυστερήσεις,αφούοι ελεγκτικοί
μηχανισμοί επιβάλλουν διορθώσεις μετά απόπαρατηρήσεις τους, όπως γίνεται
αυτότοδιάστημακαισε10περίπουημέρεςθαπιστοποιηθούνοιπαιδικέςχαρές
πουείναιστοπρόγραμμα«Φιλόδημος».Επιπλέονοιειδικέςσυνθήκεςλόγωκορω-
νοιού,μεελλιπέςπροσωπικόστιςυπηρεσίεςτουδήμουπήγανακόμηπιοπίσωτην
κατάσταση,συμπλήρωσεοκ.Παπαδόπουλοςκαιγι’αυτόζήτησελίγουπομονήκαι
χρόνοκαιγιατηνπαιδικήχαράστηνΦυτειά.

Ωστόσοδενπαρέλειψεναυπογραμμίσειότιοιπαιδικέςχαρέςείναικάτιζωντανό
που έχει να κάνει μεμικράπαιδιά καιφυσικό είναι ναδημιουργούνται ζημιές και
προβλήματα.«ΔυστυχώςενώείμαστεαπότουςκαλύτερουςδήμουςστηνΕλ-

λάδαστιςπαιδικέςχαρές,τοφθινόπωροείμαστεκατηγορούμενοιγιατοθέμαχωρίςακόμηναέχωκαταλάβειτην
αιτία»,είπεκλείνονταςοκ.Παπαδόπουλος.

Πρότασηγιααναδιάρθρωσηκαλλιεργειών
φέρνειτονΣεπτέμβριοοδήμοςΒέροιας

Αν και όπως ανέφερε στην συνεδρίαση του δημοτικού συμ-
βουλίου Βέροιας, ο αντιδήμαρχοςΑγροτικήςΑνάπτυξηςΗλίας
Τσιφλίδης,δενμπορούνωςδήμοςνακαθορίσουντιςτιμές,ούτε
ναεξασφαλίσουνκάτιπερισσότερογιατοναγρότη,μίλησεγιαπίε-
σηπροςτηνκυβέρνησηκαιέβαλεστοτραπέζιτηναναδιάρθρωση
των καλλιεργειών.Στησυνέχεια ο δήμαρχοςΚώσταςΒοργιαζί-
δης,μίλησεγιατηνυποχρέωσηπουέχουνωςδήμοςναστηρίξει
τουςαγρότεςκαιθαείναιμπροστάρηςσεαυτό.Πιοσυγκεκριμένα
ανέφερεγιαπρωτοβουλίαπουθααναλάβουνωςδήμοςστοτέλος
τηςσυγκομιδήςτονΣεπτέμβριο,οπότεθασυγκεντρώσουνόλους
τους αγροτικούςσυλλόγους, συνεταιρισμούς και εμπλεκόμενους
φορείςπροκειμένουναετοιμάσουνκαινακαταθέσουνμιαολοκλη-
ρωμένηπρότασηστοΥπουργείο.Ηπρότασηκινείταισύμφωναμε
τονδήμαρχοστηναναδιάρθρωσητωνκαλλιεργειών,πουσημαίνει
ότιθαπρέπειναξεπατωθούνκάποιεςεκτάσειςμεροδάκινακαινα
προταθούνεναλλακτικέςκαλλιέργειες.«ΤονΣεπτέμβριοθαείμα-
στεέτοιμοικαιθακάνουμεκάτιπουδενέχειγίνειμέχρισήμε-
ρα»,συμπλήρωσεοδήμαρχος.ΟΣεπτέμβριοςείναικοντάκαιθα
αναμένουμεμεαγωνίατιςθετικέςελπίζουμεεξελίξεις.

08:00 με 16.00, το θερινό ωράριο λειτουργίας
των φαρμακείων

ΣυνεχέςθαείναιτοωράριολειτουργίαςτωνφαρμακείωντηςΗμαθίας,απόσήμερα15Ιουλίουέωςκαιτις15
Αυγούστου,λόγωκαλοκαιριού,όπωςενημερώνειοΦαρμακευτικόςΣύλλογοςΗμαθίας.Έτσι,ΔευτέραμεΠαρα-
σκευή,ταφαρμακείαθαείναιανοιχτάαπότις8:00π.μ.έωςτις4.00μ.μ.σύμφωνακαιμετηνσχετικήαπόφαση
τηςΠεριφέρειαςΚεντρικήςΜακεδονίας.Γιαταπαραπάνω.
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Με τη μέθοδο της τηλεδιάσκεψης συνεδρίασε την περασμέ-
νη Παρασκευή το Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας. 

Λειτουργία των  3-5 Πηγαδιών τον χειμώνα
Μεταξύ των θεμάτων  συζητήθηκε η λειτουργία του χιονο-

δρομικού κέντρου στα 3-5 Πηγάδια τον χειμώνα, για την οποία 
ο Νίκος Κουτσογιάννης εξέφρασε φόβους ότι θα παραμείνει 
κλειστό. Ο τέως δήμαρχος εστίασε σε επιστολή των μισθωτών 
αναφορικά με την αδυναμία τους να εκτελέσουν τον έλεγχο πε-
νταετίας που πρέπει να γίνει την επόμενη περίοδο, καθώς και 
τις πιθανές παρεμβάσεις των πορισμάτων αυτού του ελέγχου, 
προκειμένου να μπορεί να κατατεθεί ο φάκελος για την έκδοση 
άδειας λειτουργίας μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. 

«Όποιο χιονοδρομικό δεν καταθέσει φάκελο ως τις 15 Ο-
κτωβρίου θα παραμείνει κλειστό. Αυτό πρέπει να αποτραπεί. 
Να διευκολύνουμε την έκδοση άδειας λειτουργίας, βλέποντας 
με ζέση το ζήτημα. Τα περιθώρια είναι στενά, δεν θα μπορέ-
σουν να ανταποκριθούν οι μισθωτές…» τόνισε ο κ. Κουτσο-
γιάννης.

«Δεν μπορούν να σταματήσουν τη μίσθωση, δεν συνάδει 
με αυτό που έχουν υπογράψει. Είναι δική τους η υποχρέωση, 
ωστόσο συμφωνώ ότι πρέπει να συζητηθεί το θέμα. Πρέπει 
απαραιτήτως να γίνει ο έλεγχος πενταετίας για να ληφθεί η 
άδεια» απάντησε ο δήμαρχος, λέγοντας ότι το ζήτημα θα μπει 
ως τακτικό θέμα στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο.

Για τα δρομολόγια των Αστικών
Το θέμα των μειωμένων δρομολογίων της αστικής συγκοι-

νωνίας έθιξε επίσης ο κ. Κουτσογιάννης, λέγοντας ότι το ΚΤΕΛ 
από τότε που έχασε τον διαγωνισμό των μαθητικών δρομολο-
γίων έχει πρόβλημα. «Οφείλουμε να βοηθήσουμε να παραμεί-
νουν σε λειτουργία. Να βάλουμε πλάτη, ακόμη και χρηματοδο-
τώντας δρομολόγια…» υπογράμμισε ο τέως δήμαρχος.

Από την πλευρά της η Ίλια Ιωσηφίδου σημείωσε ότι ο συν-
δυασμός της είχε και έχει καταγεγραμμένη πρόταση για την 
αστική συγκοινωνία από την προεκλογική περίοδο. «Έχουμε 
πρόταση και σχέδιο. Είμαστε στη διάθεσή σας να το βάλουμε 
μπρος…» τόνισε, σχολιάζοντας παράλληλα ότι το ΚΤΕΛ είχε 
επαναπαυθεί στα μαθητικά δρομολόγια.

Κρατική χρηματοδότηση ζήτησε ο Λάκης Λακηνάνος, ενώ 
σε όλα τα παραπάνω απάντησε λιτά ο δήμαρχος, Νικόλας Κα-
ρανικόλας. «Ζητάνε 200-250.000 ετησίως για να ‘βγουν’. Είναι 
πολλά τα λεφτά. Αυτόν τον καιρό συζητάω με τους βουλευτές 
να βρούμε τρόπο αντιμετώπισης του προβλήματος. Θα σας 
ενημερώσω…» είπε ο δήμαρχος.

Καρανικόλας: Να δώσουμε χώρο στα ποδήλατα
Το σβήσιμο της γραμμής του ‘ποδηλατόδρομου’ που έγινε 

τον περασμένο Ιούνιο για τη γιορτή ποδηλάτου από το ‘Σπή-
λαιο’ μέχρι και τη Μεγάλου Αλεξάνδρου, ωστόσο παραμένει μέ-
χρι σήμερα, ζήτησε στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου 
Νάουσας την περασμένη Παρασκευή ο Νίκος Κουτσογιάννης. 
«Δημιουργεί την ψευδαίσθηση ότι υπάρχει ποδηλατόδρομος. 
Είναι αρνητική και η αστυνομία. Υπάρχει ζήτημα ασφάλειας. 
Δεν πρέπει να παίζουμε μ’ αυτά τα πράγματα…» τόνισε ο τέως 
δήμαρχος, διηγούμενος περιστατικό με παραλίγο παράσυρση 
παιδιού με πατίνια που συνέβη μπροστά στα μάτια του. 

«Να καταργηθεί, είναι πολύ επικίνδυνος και καθόλου πρα-
κτικός…» συμφώνησε η Ίλια Ιωσηφίδου.

«Να τη σβήσουμε τη γραμμή, ωστόσο πρέπει να δώσουμε 
χώρο στο ποδήλατο. Κίνδυνοι όμως υπάρχουν παντού…» α-
πάντησε ο δήμαρχος, Νικόλας Καρανικόλας.

Περί πλατείας Τσάμη Καρατάσου, πρώην Τρούμαν
«Ευτυχώς που η πόλη πρόλαβε και άλλαξε το όνομα της κε-

ντρικής πλατείας σε Τσάμη Καρατάσου, γιατί αν ήταν στο χέρι 
σας, θα κρατούσατε ακόμα το όνομα πλατεία Τρούμαν»! 

Μ’ αυτή τη φράση του Θωμά Τσουκαλά έκλεισε την παρου-
σία της αποχωρώντας από την πρόσφατη συνεδρίαση του 
δημοτικού συμβουλίου Νάουσας η ΛΑΣ, καθώς δεν ψηφίστηκε 
από την πλειοψηφία η πρόταση καθιέρωσης της 10ης Σεπτεμ-
βρίου 1944 ως ημέρας απελευθέρωσης από τα στρατεύματα 
Κατοχής 1941-1944, αλλά και η αναγνώριση του Στέργιου 
Φετλή ως του πρώτου εκλεγμένου δημάρχου μετά την κατοχή, 
που ήταν τα δύο πρώτα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Την 
πρόταση ψήφισαν μόνο οι Θωμάς Τσουκαλάς, Λάκης Λακηνά-
νος, Άρης Τόσιος, Σταύρος Τσέλιος και Γιώργος Βασιλείου.

«Δυστυχώς στη συντηρητική πλειοψηφία του δημοτικού 
συμβουλίου, τέτοιες ‘ανατρεπτικές’ αποφάσεις που ισχύουν σε 
πολλές πόλεις της Ελλάδας δεν χωράνε. Είναι το γεγονός ότι η 
απελευθέρωση έγινε από τον Ε.Λ.Α.Σ.; Είναι το γεγονός ότι ο 
Φετλής ήταν μέλος του Ε.Α.Μ.; Είναι το γεγονός ότι η εισήγηση 
έγινε από τη ΛΑ.Σ.; Είναι όλα τα παραπάνω μαζί; Το γεγονός 
είναι ένα: απόφαση δεν πάρθηκε και ότι η απόφαση παραπέμ-
φθηκε στις καλένδες, με τη δημιουργία μιας επιτροπής που ‘θα’ 
δημιουργηθεί και ‘θα είναι υψηλού επιπέδου’. Αλήθεια ποιο 
ιστορικό γεγονός της πόλης μας καθιερώθηκε μέσω επιτρο-
πής; Το Ολοκαύτωμα του 1822; Ο Μακεδονικός Αγώνας; Η 
απελευθέρωση της 17ης Οκτωβρίου 1912; Ή πιο πρόσφατα 
–αυτό και αν σηκώνει συζήτηση– που μάθαμε στις αρχές του 
21ου αιώνα ότι ο ξεσηκωμός του 1822 δεν ήταν αστική εθνι-
κοαπελευθερωτική εξέγερση αλλά θρησκευτικό ξεκλήρισμα; 
Βέβαια εδώ δεν χρειάστηκε κάποια ανθρώπινη επιτροπή, αυτό 
έγινε ‘Ελέω Θεού’» αναφέρει σε σημερινή της δήλωση η ΛΑΣ, 
καλώντας τον λαό της Νάουσας, ανεξάρτητα από ιδεολογικούς, 
πολιτικούς και παραταξιακούς διαχωρισμούς, να γιορτάσει τη 
Νίκη στα γερμανικά στρατεύματα Κατοχής, την 10η Σεπτεμβρί-
ου, στο Πάρκο Εθνικής Αντίστασης και Ειρήνης.

Κοινός Τόπος: Δεν υποκαθίσταται η ιστορική έρευνα
Τη δημιουργία διαρκούς επιτροπής τεκμηρίωσης της Τοπι-

κής Ιστορίας του δήμου Νάουσας πρότεινε στη συνεδρίαση ο 
‘Κοινός Τόπος’, σημειώνοντας μεταξύ άλλων ότι το δημοτικό 
συμβούλιο δεν είναι αρμόδιο για την τεκμηρίωση ιστορικών γε-
γονότων, πόσο μάλλον να υιοθετήσει αποδεχόμενο την άποψη 
μιας δημοτικής παράταξης, αφού μια οποιαδήποτε μεμονωμέ-
νη εργασία, όσο και εάν συνεισφέρει στη διαλεύκανση ιστορι-
κών γεγονότων, δεν δύναται να υποκαταστήσει την οργανωμέ-
νη και πολύπλευρη επιστημονική ιστορική έρευνα.

«Η επιστημονικά τεκμηριωμένη τοπική ιστορία, μπορεί να 
αποτελέσει κατά την εκτίμησή μας ένα σημαντικότατο κεκτημέ-
νο και εργαλείο για τον δήμο Νάουσας. Θεωρούμε ότι με τον 
τρόπο αυτό θα συμβάλλουμε εμείς οι συμμετέχοντες στην τρέ-
χουσα δημοτική θητεία (2019-2023), στην κατεύθυνση της ου-
σιαστικής τεκμηρίωσης του ιστορικού παρελθόντος του τόπου 
μας, απαλλαγμένη από ‘φόβους’ και ‘πάθη’. Θα ενισχύσουμε 
τη συνοχή μεταξύ των κοινοτήτων του δήμου και την κατανό-
ηση του ποιοι είμαστε και από πού προερχόμαστε. Κάνουμε 
τους συμπολίτες και ιδιαίτερα την νέα γενιά μας κοινωνούς στο 
‘όλο’ της  κοινότητάς μας. Επομένως  το προς τα πού οφείλου-
με να βαδίσουμε και τι να πράττουμε ανά ιστορική συγκυρία. Η 
εποχή μας δεν επιτρέπει ευκαιριακά πυροτεχνήματα, ούτε συγ-
χωρεί αντιπαραθέσεις με αφορμή παλαιότερα ιστορικά γεγονό-
τα. Ας δώσουμε μια τέτοια ευκαιρία στον τόπο μας» αναφέρει 
σχετική ανακοίνωση του συνδυασμού. 

Εορτασμός στη Νάουσα για τα 200 χρόνια
 από την επανάσταση

Τη διάθεσή της να αναλάβει εκ μέρους του δήμου ένα πρό-
τζεκτ για μια εμβληματική συμμετοχή της Νάουσας στις εκδη-
λώσεις για την επέτειο των 200 χρόνων από την ελληνική επα-
νάσταση, κατέθεσε στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου 
της Παρασκευής η επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Ίλια 
Ιωσηφίδου. Τόνισε ότι η Νάουσα είναι η μόνη πόλη εκτός Στε-
ρεάς Ελλάδας που επαναστάτησε και πρέπει να έχει την πρω-
τοκαθεδρία στη Βόρεια Ελλάδα, αναλαμβάνοντας τον κεντρικό 
εορτασμό, όπου μπορούν να προωθηθούν παράλληλα όλα τα 
ζητήματα του δήμου.

«Εμείς δώσαμε το παράδειγμα, να μην πάει αυτός ο αγώ-
νας ανεκμετάλλευτος. Είμαι στη διάθεσή σας να αναλάβω αυ-
τήν την ιδέα, να αξιοποιήσουμε όλες μας τις δυνάμεις, συντο-
νισμένα, για ένα μεγαλεπήβολο πρόγραμμα και μια δυναμική 
συμμετοχή στον εορτασμό…» τόνισε.

Απαντώντας στην κ. Ιωσηφίδου η αντιδήμαρχος Δώρα 
Μπαλτατζίδου, ενημέρωσε ότι ο δήμος εργάζεται για το θέμα 
αυτό από τον περασμένο Σεπτέμβριο. Έχει μάλιστα καταθέ-
σει επτά προτάσεις εκδηλώσεων στην αρμόδια επιτροπή με 
πρόεδρο τη Γιάννα Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη (επιστημονικό 
συνέδριο απόδημων Ναουσαίων, έργο του Θάνου Μήτσαλα με 
Αργεντίνο συνθέτη κ.ά.), οι οποίες θα αξιολογηθούν για το αν 
τύχουν ή όχι οικονομικής ενίσχυσης. Είπε τέλος ότι με μεγάλη 
χαρά θα δεχθεί τη συμμετοχή της κ. Ιωσηφίδου στην επιτροπή 
του δήμου.

Τεταμένο το κλίμα μεταξύ προέδρου και δημάρχου
Ένα ακόμη μικρό ‘επεισόδιο’ προστέθηκε στην ιδιότυπη 

κόντρα δημάρχου-προέδρου, στη συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου Νάουσας,. Παίρνοντας τον λόγο επί των ερωτή-
σεων που τέθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, ο Νικόλας Κα-
ρανικόλας, από τη μια έδινε δίκιο στους αντιδημάρχους που 
απαντούσαν μακροσκελώς στα πολλά θέματα που τους τέθη-
καν, από την άλλη όμως μάλλον ‘άδειαζε’ ξανά τον Γιάννη Γιαν-
νούλη για την τήρηση της διαδικασίας, με μία ακόμη μομφή σε 
βάρος του. 

«Δεν μπορεί να ρωτά σύμβουλος ‘πόσο χρόνο έχω’ για 
να τοποθετηθώ, κι ο πρόεδρος να απαντά ‘ξεκινήστε και βλέ-
πουμε’…» είπε στην εκκίνηση των δικών του απαντήσεων ο 
δήμαρχος, παραπονούμενος ταυτόχρονα ότι και ο ίδιος έχει 
πολλά θέματα να απαντήσει.

«Βάσει κανονισμού μπορείτε να τα απαντήσετε μέσα σε 
έναν μήνα…» απάντησε στον δήμαρχο ο πρόεδρος, χωρίς 
ωστόσο να γίνει αντιληπτή (σε εμάς τουλάχιστον) πιθανή… 
επιθετική πρόθεση και από την πλευρά του.

Κ.Π.

Ενδιαφέροντα θέματα από την συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας
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Ο Πειρατής Μαυ-
ροδόντης και το 
Μαγικό Διαμάντι

C a p t a i n 
Sabertooth and the 
Magic Diamond

Προβολές:    Πα-
ρασκευή 10/7 – 
Σάββατο 11/7  στις 
20.40

Ταξίδι στην Ελ-
λάδα

Σκηνοθεσία: Μάικλ Γουιντερμπότομ
Σενάριο: Μάικλ Γουιντερμπότομ, Ρομπ Μπράι-

ντον, Στιβ Κούγκαν
Πρωταγωνιστούν: Ρομπ Μπράιντον, Στιβ Κού-

γκαν

Προβολές:    Πέμπτη 9/7 στις 21.00 , Κυριακή 
12/7 στις 21.00

Παρασκευή 10/7 – Σάββατο 11/7  στις 22.00

Αβάνα: Η Πόλη των Κατασκόπων
Wasp Network 

Σενάριο: Ολιβιέ Ασαγιάς
Πρωταγωνιστούν: Πενέλοπε Κρουζ, Εντγκαρ 

Ραμίρεζ, Βάγκνερ Μούρα, Γκαέλ Γκαρσία Μπερνάλ
Προβολές:     Δευτέρα 13/7 – Τρίτη 14/7 – Τετάρ-

τη 15/7 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Ασαγιάς.

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο 
το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον 
παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/7/20 - 15/7/20

Το κέντρο Τεχνολογίας και Ρομποτικής της ΔΙ-
ΚΤΥΩΣΗΣ διοργανώνει για ακόμη μία χρονιά κα-
λοκαιρινές δραστηριότητες για μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου. 

Όλες οι δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν 
στους εργαστηριακούς χώρους του κέντρου μας.

Οι συμμετοχές θα είναι περιορισμένες σεβόμε-
νοι τις οδηγίες μη συγχρωτισμού και εφαρμόζο-
ντας όλους τους απαραίτητους κανόνες υγιεινής 
για τα παιδιά και τους εκπαιδευτές.

Το STEAM SUMMER SCHOOL θα πραγματο-
ποιηθεί 

• Καθημερινά από 13 έως 17 Ιουλίου 
Στα εκπαιδευτικά εργαστήρια οι μαθητές θα έ-

χουν τη δυνατότητα 
• Να παίξουν και να διασκεδάσουν με δραστη-

ριότητες εκπαιδευτικής ρομποτικής και ρομποτικές 
κατασκευές

• Να προγραμματίσουν εφαρμογές και παιχνί-
δια και να αναπτύξουν αλγοριθμική σκέψη

• Να δώσουν λύσεις σε προβλήματα λύνοντας 
puzzle και γρίφους ακονίζοντας το μυαλό τους

• Να συμμετέχουν σε STEAM δραστηριότητες 
και να μελετήσουν επιστημονικά θέματα

• Να αναπτύξουν πνεύμα ομαδικής εργασίας, 
κριτικής σκέψης, συνεργασίας και επικοινωνίας

Πρόγραμμα Steam Summer School
10:00 – 10:15 – Προσέλευση των παιδιών

10:15 – 11:45 – 1η περίοδος δραστηριοτήτων
11:45 – 12:15 – Διάλλειμα για δεκατιανό. (χυμός 

και κρουασάν/σάντουιτς)
12:15 – 13:45 – 2η περίοδος δραστηριοτήτων 
13:45 – 14:15 – Αποχώρηση παιδιών
5 ημέρες γεμάτες από παιχνίδια, κατασκευές με 

Lego, ευφάνταστους ρομποτικούς μηχανισμούς και 
STEΑM δραστηριότητες που εξάπτουν τη φαντασία 
και ακονίζουν το μυαλό.

Κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί: 50€ για όλες 
τις ημέρες

Τα παιδιά δεν χρειάζεται να φέρουν μαζί τους 
οποιαδήποτε υλικά. Όλα τα υλικά που θα χρεια-
στούν για τις δραστηριότητές τους παρέχονται από 
το κέντρο.

Τα παιδιά θα πρέπει να φέρουν μαζί τους καθη-
μερινά το δεκατιανό τους. Σε διαφορετική περίπτω-
ση θα φροντίζει γι’ αυτό το κέντρο. (extra χρέωση 
10€ για όλες τις ημέρες)

Κάντε την κράτησή σας στη διεύθυνση
http://www.dictiosi.gr/index.php/lego-rompotics/

item/168-steam-summer-school.html 
Οι θέσεις είναι περιορισμένες

Εγγραφές – Πληροφορίες 
Καθημερινά 10:00 – 14:00 & 17:00 – 21:00

Εδέσσης 21 – Βέροια - 23310-22335 
- www.dictiosi.gr

Βεροιώτικα και Λαογραφικά
Επ’ ευκαιρία της σημερινής εορτής

Άγιοι Κήρυκος 
και Ιουλίττα - βυζαντινός 

ναός στη Βέροια
Του Μάκη Δημητράκη

Στα χρόνια του μεγάλου εχθρού του χριστιανισμού, αυτοκρά-
τορα Διοκλητιανού ζούσε στο Ικόνιο της Μ. Ασίας η Ιουλίττα και 
ο γιος της Κήρυκος. Αν και χήρεψε πολύ νέα αποφάσισε να μην 
ξαναπαντρευτεί και να αφοσιωθεί στην ανατροφή του παιδιού της.

Λίγο αργότερα, την περίοδο των διωγμών μετακινήθηκε στη 
Σελεύκεια και στη συνέχεια στην Ταρσό της Κιλικίας που την ε-
ποχή εκείνη ήταν σπουδαίο κέντρο του Ελληνικού Πολιτισμού. Ο 
ειδωλολάτρης και φανατικός εχθρός του Χριστού, έπαρχος Αλέ-
ξανδρος Τημενίδης την συνέλαβε και την οδήγησε στον ανακριτή 
μαζί με τον τρίχρονο γιο της στην αγκαλιά.

Έπαρχος και ανακριτής προέτρεψαν την Ιουλίττα να θυσιάσει 
στα είδωλα και να απαρνηθεί τον Χριστό. Η άρνησή της εκνεύρισε τον έπαρχο που άρπαξε 
τον μικρό Κήρυκο από την αγκαλιά της μητέρας του. Ο μικρός φοβισμένος και με δάκρυα στα 
μάτια, όση ώρα ο έπαρχος απειλούσε τη μητέρα του, ψέλλιζε τη λέξη «Χριστός» γεγονός που 
εκνεύρισε ακόμη περισσότερο τον έπαρχο ο οποίος εξφενδόνισε το μικρό στο μαρμάρινο δά-
πεδο του ανακριτηρίου όπου άφησε την τελευταία του πνοή.

Η Ιουλίττα στη θέα του αιμόφυρτου παιδιού της δάκρυσε, υπέφερε αλλά δε λύγισε. Ήλεγξε 
την άνανδρη πράξη του έπαρχου ο οποίος εξοργισμένος διέταξε να την βασανίσουν και τέλος 
να την αποκεφαλίσουν.

Η εκκλησία μας τιμά τη μνήμη της Ιουλίττας και του Νηπιομάρτυρα Κηρύκου στις 15 Ιουλί-
ου.

Ναός του 14ου αιώνα στη Βέροια
Από τις πρώτες βυζαντινές εκκλησίες που κτίστηκαν στη Βέροια. Αναφέρεται σε πατριαρχι-

κό έγγραφο του 1395 και κτίστηκε την περίοδο την περίοδο του επισκόπου Μακαρίου.
Πρόκειται για τον μοναδικό σταυροειδή ναό με τρούλο της Βυζαντινής Βέροιας που δυστυ-

χώς όμως η αρχική του κατασκευή κατέρρευσε σε μεγάλο τμήμα και το 1598 ξανακτίστηκε χω-
ρίς όμως τρούλο. Ο ναός είναι μονόχωρος και περικλείεται από περίστωο (στοά) σε σχήμα Π.

Εξωτερικά εντυπωσιακός είναι ο κεραμοπλαστικός διάκοσμος που υπάρχει στις κόχες της 
ανατολικής πλευράς που είναι ορατός από την οδό Κοντογεωργάκη αφού ο ναός βρίσκεται 
ανάμεσα σε χαμηλά αλλά παραδοσιακά σπίτια. Οι πρώτες τοιχογραφίες είναι του 14ου αιώνα. 
Από αυτές που προστέθηκαν τον 15ο αιώνα εντυπωσιάζει αυτή της Θεοτόκου με τους δύο 
Αγίους Ιουλίττα και Κήρυκο.

Ο ναός πιθανότατα κατά την ίδρυσή του να υπήρξε Καθολικό ανδρικής σταυροπηγιακής 
μονής που αργότερα μετατράπηκε σε ενοριακό. Προνόμιο της Βέροιας είναι να «φυλάει» λεί-
ψανα του Νηπιομάρτυρα Κηρύκου στην Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου στα Πιέρια. Όπως αναφέρει ο 
φιλόλογος-ερευνητής Θωμάς Γαβριηλίδης τα οστά πιθανόν έφερε από το Ικόνιο η Σουλτάνα 
Παλαιολογίνα Καϊκαούς που ήρθε στη Βέροια με άλλα μέλη της οικογένειας.



Στις επετειακές εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια από 
την κήρυξη της Ελληνικής Επανάστασης του ‘21 θα 
συμμετάσχει ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας με 
πρόγραμμα, το οποίο υποβλήθηκε στην αρμόδια 
επιτροπή, με στόχο την προβολή της μεγάλης θυσίας 
της πόλης και της συμβολής των υπερασπιστών της 
στην απελευθέρωση της πατρίδας μας. 

Το πρόγραμμα προβλέπει την απόδοση της ο-
φειλόμενης τιμής από την Πολιτεία στην πόλη και το 
Ολοκαύτωμά της, αλλά και το κάλεσμα για αντάμωμα 
των Ναουσαίων αποδήμων, παλαιών και νέων, σε 
ένα συνέδριο με την ευκαιρία των εξακοσίων χρόνων 
από την ίδρυση της πόλης. Η Νάουσα αγκαλιάζει τα 
τέκνα της, μελετά το χθες, το σήμερα και το αύριο.

Για τον σκοπό αυτό συγκροτήθηκαν με επικεφα-
λής τον Δήμαρχο Η.Π. Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, 
δύο επιτροπές και ειδικότερα: η Επιστημονική Επι-
τροπή, η οποία ήδη εργάζεται ώστε να εξευρεθούν οι 
κατάλληλοι επιστήμονες εισηγητές και η Οργανωτική 
Επιτροπή και η Ειδική Οργανωτική Επιτροπή των 
εκδηλώσεων του ανταμώματος, της οποίας πρώτο 
μέλημα είναι η εύρεση και πρόσκληση των Ναουσαί-
ων της διασποράς. 

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος θα παρέχει κάθε δυ-
νατή βοήθεια στις επιτροπές τα μέλη των οποίων θα 
οργανώσουν και θα υλοποιήσουν το συνολικό πρό-
γραμμα των εκδηλώσεων που πρόκειται να πραγμα-
τοποιηθούν στο Δήμο της Ηρωικής Πόλης Νάουσας.

Παράλληλα, ο Δήμος θα  παρέχει κάθε δυνατή 
βοήθεια στις επιτροπές με τη βεβαιότητα ότι και οι 
συμπολίτες μας επαγγελματίες και ιδιώτες και οι 
Ναουσαίοι απόδημοι, όπως και όσοι κληθούν να 
βοηθήσουν, θα κάνουν το καλύτερο δυνατό για την υ-
λοποίηση του προγράμματος, για την ευπρόσωπη εκ-
προσώπηση, έναντι όλων, της πόλης που αγαπάμε. 

Πιο αναλυτικά, την Οργανωτική Επιτροπή αποτε-
λούν οι: Μπαλτατζίδου Θεοδώ-
ρα (Αντιδήμαρχος Πολιτισμού), 
Αποστόλου Απόστολος, Απο-
στόλου Στέργιος, Βαλσαμίδης 
Εμμανουήλ, Βαλσαμίδης Σταύ-
ρος, Δεληχρήστος Ευστάθιος, 
Δημητριάδης Βασίλειος, Ζάλιου 

Ευγενία, Κόλλας Κωνσταντίνος, Κύρου Νικόλαος, 
Μάλλιος Γεώργιος, Μήτσαλας Θάνος, Μπάιτσης Δη-
μήτριος, Μπιλιούρης Γεώργιος, Μπλιάτκας Κων-
σταντίνος, Οικονόμου Αλέξανδρος, Στοΐδης Πέτρος, 
Τσέλιος Σταύρος, Φωτιάδης Κωνσταντίνος, Χατζάρας 
Αντώνιος, Χατζηιωαννίδης Αλέξανδρος.

Έχει συσταθεί Ειδική Οργανωτική Επιτροπή, η 
οποία θα είναι αρμόδια για τη διοργάνωση του αντα-
μώματος αποδήμων Ναουσαίων το έτος 2022,  την 
οποία αποτελούν οι: Βαλσαμίδης Μανώλης (πρόε-
δρος), Αποστόλου Απόστολος, Βαλσαμίδης Σταύρος, 
Ζάλιου Ευγενία, Μπιλιούρης Γεώργιος, Οικονόμου 
Αλέξανδρος, Στοΐδης Πέτρος, Χατζάρας Αντώνιος.

Επίσης συστάθηκε Επιστημονική Επιτροπή, η 
οποία θα είναι αρμόδια για τη διοργάνωση επιστη-
μονικού συνεδρίου με τίτλο: «Νάουσα: χθες, σήμερα, 
αύριο» το έτος 2022, την οποία αποτελούν οι:

• Νικόλαος Γ. Ιντζεσίλογλου  - πρόεδρος
Ομότιμος Καθηγητής ΑΠΘ - τέως Κοσμήτορας 

της Σχολής ΝΟΠΕ του ΑΠΘ - Επίτιμος Δικηγόρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης

• Αναστάσιος Κάλλης - μέλος
Διδάκτωρ Φιλοσοφίας, Διδά-

κτωρ Θεολογίας - Ομότιμος Κα-
θηγητής στο Πανεπιστήμιο του 
Münster (Γερμανία) - Ομότιμος 
Τακτικός επισκέπτης Καθηγητής 
στο Πανεπιστήμιο της Bern (Ελ-
βετία) 

•  (Γεώργιος Ανδρέου Ράδος) 

- μέλος
συνταξιούχος Ιστορικός/Αρχαιολόγος, συνδεδε-

μένος με το Πανεπιστήμιο C.C.S.U. της πόλης Νέα 
Βρετανία της Πολιτείας του Κοννέκτικατ, Η.Π.Α.

• Θάνος Καρατζιάς - μέλος
Professor - Edinburgh Napier University & NHS 

Lothian Rivers Centre for Traumatic Stress Director 
of Research Sighthill 

• Σταύρος Γκαντίνης - μέλος
Professor of Law Berkeley Law School (Boalt Hall) 
• Αλέξανδρος Λαφάρας - γεν. γραμματέας
Διεθνές στέλεχος επιχειρήσεων με έδρα τη Νέα 

Υόρκη, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στα Χρηματο-
οικονομικά και μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων των 
ετών 2021 και 2022 (συνέδριο, αντάμωμα αποδήμων, 
πολιτιστικές - αθλητικές εκδηλώσεις κλπ.) θα παρου-
σιαστεί το προσεχές διάστημα σε ειδική εκδήλωση 
από τον Δήμαρχο Ηρωικής Πόλης Νάουσας κ. Νικόλα 
Καρανικόλα.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΑΜΠΙΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Γεωρ-

γίου και της Άννας, το γένος Ιατρού, που 
γεννήθηκε στη Βέροια Ημαθίας και κατοι-
κεί στη Βέροια Ημαθίας και η ΜΠΟΣΚΟΥ 
ΕΛΕΝΗ του Μιχαήλ και της Αναστασίας, 
το γένος Τίκα, που γεννήθηκε στη Θεσ-

σαλονίκη Ν. Θεσσαλονίκης και κατοικεί στο Ωραιόκαστρο 
Θεσσαλονίκης, θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει στη Βέροια 
Ημαθίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τον Διευ-

θυντή της Ορθοπεδικής Κλινικής Βέροιας κ. Πέτρο 
Πετρίδη,  το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό για 
τις υπηρεσίες που μου προσέφεραν. Τους εύχομαι 
Υγεία προσωπική και Οικογενειακή  

Σπύρος Τσιβαλίδης

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ 
ΔΕΥΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

Η ΔΕΥΑΝ ενημερώνει τους πολίτες οι οποίοι έχουν ακίνητα στη 
κατοχή τους τα οποία δε κατοικούνται αλλά γίνεται χρήση του νε-
ρού ύδρευσης , να έρθουν σε επαφή με τον αρμόδιο υπάλληλο στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΝ ώστε η υπηρεσία να προβεί σε διακοπή νερού 
και να μην επιβαρύνεται οικονομικά το ακίνητο με μηνιαίους λογα-
ριασμούς . Επίσης για τους συμπολίτες  μας, οι οποίοι αδυνατούν 
να ανταπεξέλθουν οικονομικά και να αποπληρώσουν τις οφειλές 
τους στην υπηρεσία  ,υπάρχει η δυνατότητα ρυθμίσεως οφειλών και 
ένταξης στο κοινωνικό τιμολόγιο (εάν το δικαιούνται) ,μέσω αιτήσεων 
που μπορούν να γίνουν στα γραφεία της ΔΕΥΑΝ. Αναλυτικότερα 
μπορείτε να  πληροφορηθείτε από  το site της επιχείρησης www.
deyanaoussas.gr  καθώς και στο τηλεφωνικό μας κέντρο.

Κατεπείγουσα 
σύγκληση 

σήμερα 
του Δημοτικού
 Συμβουλίου 

Νάουσας 
Κατεπείγουσα συνεδρίαση του Δημοτι-

κού Συμβουλίου με τηλεδιάσκεψη, θα διεξα-
χθεί σήμερα Τετάρτη  15 Ιουλίου 2020, στις  
19:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
στα συνημμένα  θέματα της ημερήσιας δι-
άταξης.

Η συνεδρίαση συγκαλείται κατεπειγό-
ντως  καθώς,  όσον αφορά στο 1ο θέμα, 
επείγει η λειτουργία του Δημοτικού Κινη-
ματογράφου και η απόδοση των δωρεών 
που θα δεχθεί ο Δήμος για την οικονομική 
υποστήριξη δημότη που αντιμετωπίζει σο-
βαρό πρόβλημα υγείας και σχετικά με το 
2ο θέμα επείγει η προμήθεια υλικών για την 
αποκατάσταση ζημιών και τις συντηρήσεις 
δημοτικών κτιρίων κ.λ.π.

Συγκεκριμένα θα συζητηθούν:
-5η Αναμόρφωση ή μη, Προϋπολογι-

σμού Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας 
2020 (Οικονομική Υπηρεσία), κατόπιν ειση-
γήσεως της Οικονομικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
και Οικονομικών Υπηρεσιών, Τοπικής Οικο-
νομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-6η Αναμόρφωση ή μη, Τεχνικού Προ-
γράμματος και Προϋπολογισμού Δήμου 
Ηρωικής Πόλεως Νάουσας 2020 (Τεχνική 
Υπηρεσία), κατόπιν εισηγήσεως της Οικο-
νομικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Τεχνικών έρ-
γων και Καθαριότητας.

Συγκροτήθηκαν Επιτροπές 
για τις εκδηλώσεις «Νάουσα 2021-2022» 

για την Επέτειο 200 ετών από την Επανάσταση 
και 600 ετών από την ίδρυση της πόλης
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Ανακοίνωση  

 Ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγενείς και 
Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες

 επισκεπτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος, 
είναι από τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.

  τηλ.επικοιν. 23310 24891.  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συ -

μπολίτες μας 
έχουν φάρ -
μακα που δεν 
χρειάζονται , 
μπορούν  να 
τα  προσφέ-
ρουν για  το  
Γηροκομε ίο 
Βέροιας ,στο 
υπόγειο της 
Δημοτικής Α-
γοράς.

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Συνεστίαση 

στην πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ
Η λέσχη μας έχει την Κυριακή 19 Ιουλίου 2020 το μεσημέρι συνεστίαση στην 

πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ. Η συμμετοχή κατ΄ άτομο είναι 10 ευρώ, και περιλαμβάνει 
ουζάκι με μεζέ, κρεατικό. Ώρα προσέλευσης 13.00 Για τη συμμετοχή σας τηλεφω-
νείστε μας στο τηλέφωνο 23310 25654. Στη τηλέφωνο αυτό υπάρχει εκτροπή. 
Καθημερινά πρωινές και απογευματινές ώρες, 9-1 το πρωί και 6-9 το απόγευμα.

Το Δ.Σ.

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Tρίτη 14 Ιουλίου 

2020 στις 6.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου στο Λαζοχώρι Ημαθί-
ας η Αναστασία Σερασίδου σε ηλικία 
59 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τετάρτη 15 Ιου-

λίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Ευάγγελος Δέλλιου εν α-
ποστρατεία πολεμικής αεροπορίας 
σε ηλικία 59 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τρίτη 14 Ιουλίου 

2020 στις 6.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Κουμαριάς Ημαθίας 
η Πελαγία Απιδοπούλου σε ηλικία 
84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

21 – 28 Ιουλίου 2020
Τα λείψανα 

των Αγ. Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης 
στην Πατρίδα Βέροιας 

 
Στα προπύ-

λαια του Ι. Ν. Α-
γίας Παρασκευ-
ής Πατρίδας την 
Τρίτη 21 Ιουλίου 
2020 στις 19:00, 
θα πραγματο-
ποιηθεί η υποδο-
χή των Ιερών και 
Χαριτόβρυτων 
Λειψάνων Αγίων 
Ραφαήλ Νικολά-
ου και Ειρήνης 
των εν Θερμή 
της Λέσβου α-
θλησάντων.  Θα 
ακολουθήσει Μέ-
γας Εσπερινός 
και παράκληση στους Αγίους.

Πρόγραμμα Ακολουθιών
Καθημερινά: Εσπερινός  και παράκλησης στους 

Αγίου. Ώρα 19:00. 
Σάββατο 25 Ιουλίου, ώρα 19.00: Μέγας Πανηγυ-

ρικός Εσπερινός για την Εορτή της Πολιούχου της 
Πατρίδος Αγίας Παρασκευής και θα τεθούν σε προ-
σκύνηση και τα Ιερά Λείψανα της Αγίας Παρασκευής. 

Κυριακή 26 Ιουλίου, ώρα 7.15 – 10.00 (εορτή της 
Αγίας Παρασκευής): Όρθρος και Ιερατικό Συλλεί-
τουργο

 Ο Ι. Ν. Αγίας Παρασκευής θα είναι καθημερινά 
ανοικτός από 7.00 έως τις 23.00. 

Τα Ι. Λείψανα θα αναχωρήσουν την Τρίτη 28 Ιου-
λίου στις  21:00.

Ιερά Πανήγυρις 
Αγίας Μαρκέλλας 
Νέας Λυκογιάννης

Την Τετάρτη 22 Ιουλίου πανηγυρίζει η ενορία της 
Αγίας Μαρκέλλας Νέας Λυκογιάννης με την ευκαιρία 
μνήμης της Αγίας Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της 
Χιοπολίτιδος.

Οι Ιερές Ακολουθίες θα τελεστούν ως εξής:
-Την Τρίτη το απόγευμα στις 7.30 μ.μ. Πανηγυρι-

κός Εσπερινός, Λιτανεία Ιεράς Εικόνος
-Την Τετάρτη το πρωί στις 7.30 π.μ. Όρθρος-Πα-

νηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
-Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 7.00 μ.μ. 

Μεθέορτος Εσπερινός-Παράκλησις & Αγιασμός της 
Αγίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέ-

ριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά όλους 
όσους βοήθησαν στην πραγματοποίηση του καλοκαιρινού γεύματος στο 
«ΠΑΛΙΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ» της Ραχιάς.

1. Τα Αστικά ΚΤΕΛ Βέροιας, τον Πρόεδρο & τους Μετόχους για την 
δωρεά μεταφορά των παιδιών & του προσωπικού προς & από την Ραχιά

2. Τους ιδιοκτήτες του αναψυκτηρίου «ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ» στην 
Ραχιά  Ημαθίας  για την φιλοξενία τους.

3. Τον κ. Κώστα Τοπαλίδη για την προσφορά ενός γεύματος στα παιδιά 
του Κέντρου υπέρ αναπαύσεως των γονέων του.

Ο Θεός ας τους αναπαύσει
4.  Την επιχείρηση ΕΥΓΕ για την προσφορά  σαλατών
5. Τον κ. Αντώνη Νούσια για την προσφορά γλυκού.
6. Την επιχείρηση ΜΠΙΖΕΤΑΣ για την προσφορά αναψυκτικών για το 

γεύμα των παιδιών
7. Τον κ. Δημήτρη Γκόγκο για την δωρεά ενός πλήρους γεύματος εις 

μνήμην της συζύγου του Παρθένας Γκόγκου
8. Ο Θεός ας την αναπαύσει

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ενημέρωση αστυνομικών 
υπαλλήλων από το

 Κέντρο Συμβουλευτικής 
Δήμου Βέροιας

Την Τρίτη 07-07-2020 και ώρες 10:00 με 11:30 πραγματοποιήθηκε ενημέ-
ρωση από το επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστή-
ριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας στους αστυνομικούς υπαλλήλους του Αστυνο-
μικού Τμήματος Νάουσας και του Τμήματος Ασφαλείας Νάουσας σχετικά με τη 
διαχείριση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, με σκοπό την περαιτέρω 
ευαισθητοποίησή τους στην αντιμετώπιση του φαινομένου.

Συζητήθηκε ο καίριος ρόλος των αστυνομικών υπαλλήλων, οι οποίοι κα-
λούνται να εφαρμόζουν στην πράξη τις ενδεδειγμένες διαδικασίες χειρισμού 
περιστατικών βίας στην οικογένεια. Κεντρικός άξονας είναι η προστασία των 
θυμάτων, η αποτροπή της δευτερογενούς θυματοποίησής τους και η διερεύνη-
ση της τέλεσης των αξιοποίνων πράξεων ώστε να παραπέμπονται οι δράστες 
στη δικαιοσύνη. Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται από 
την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).



Η συνάντηση του δημάρχου 
Νάουσας Ν. Καρανικόλα κατά την 
περίοδο της Αποκριάς, με τον υ-
πουργό Κωστή Χατζιδάκη, φαίνε-
ται πως δεν ήταν απλά μια εθιμο-
τυπική συνάντηση…

Ο υπουργός Ενέργειας και ο 
δήμαρχος Νάουσας έκαναν μια 
κουβέντα για το φυσικό αέριο και 
για την πρόθεση του Δήμου να 
το φέρει στην περιοχή, ως μια 
οικονομική μορφή ενέργειας των 
επιχειρήσεων και εγκαταστάσεων 
και κατ’ επέκταση των κατοίκων, 
καθότι ο χειμώνας στη Νάουσα 
είναι βαρύς. Η πρόταση, προφα-
νώς βρήκε ευήκοα ώτα και ο  Δήμαρχος όλο αυτό τον 
καιρό επεξεργαζόταν τον τρόπο που μπορεί να τροφο-
δοτηθεί η περιοχή. Έτσι κάλεσε τον πρόεδρο και τον 
μηχανικό της εταιρίας EDIT HELLAS και ξεκίνησε μια 
συζήτηση που τελικά καρποφόρησε και οδήγησε στη 
χθεσινή συνάντηση όπου ξεκίνησαν και επίσημα οι δι-
αδικασίες που αναμένεται να προχωρήσουν ταχύτατα, 
αφού έχουν ήδη λυθεί αρκετά τεχνικά ζητήματα.

Σε επικοινωνία του «Λαού» με τον κ. Καρανικόλα, ο 
δήμαρχος εξήγησε τον τρόπο συνεργασίας, που προ-
βλέπει την άμεση παραχώρηση εκ μέρους του Δήμου, 
ενός οικοπέδου  προς την εταιρία, όσο γίνεται πιο κοντά 
στην πόλη, για να δημιουργηθεί εκεί ο σταθμός μετα-
φόρτωσης φυσικού αερίου από τη Σίνδο και συγχρόνως 
να προχωράει το δίκτυο στο οποίο θα κουμπώσουν 
οι διασυνδέσεις. Μάλιστα, ο δήμαρχος σκοπεύει 
μετά το καλοκαίρι να καλέσει σε μια εκδήλωση, τους 
επαγγελματίες, τους τεχνικούς, μηχανικούς, τους 
επιχειρηματίες, βιοτέχνες, ξενοδόχους κ.λπ. ώστε 
να «χαρτογραφηθεί» το ενδιαφέρον του καθένα  να 
συνδέσει τη μονάδα του στο δίκτυο, για να υπάρχει 
μια πρώτη βάση δεδομένων και μια πυξίδα, για τις 
περιοχές που θα πρέπει να κατευθυνθεί το φυσικό 
αέριο. Ο δήμαρχος μάλιστα, στοχεύει να ολοκληρώ-
σει το έργο σε πολύ πιο σύντομους χρόνους, από τα 
συνήθη χρονοδιαγράμματα.

Η ανακοίνωση του Δήμου
Για τις εξελίξεις, δόθηκε δελτίο Τύπου από το Δήμο 

Νάουσας, που αναφέρει τα εξής:
Θέματα σύνδεσης της Νάουσας και της ευρύτερης 

περιοχής  με το δίκτυο φυσικού αερίου συζητήθηκαν 
στη συνάντηση που είχε χθες Τρίτη 14 Ιουλίου 2020, 
ο Δήμαρχος Νάουσας κ. Νικόλας Καρανικόλας με 
τον πρόεδρο και διευθύνονται σύμβουλο της εται-
ρείας  EDIL HELLAS κ. Μιχάλη Λαμπρόπουλο και 
τον Μηχανολόγο Μηχανικό της εταιρείας  κ. Γιάννη 
Λαμπρόπουλο . 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε ύστερα 
από πρόσκληση του δημάρχου προς τα στελέχη της 
εταιρείας - η οποία 
κατέχει  σημαντική 
θέση στην ελληνι-
κή αγορά σε έργα 
φυσικού αερίου, 
κατασκευαστικά, ε-
νεργειακά έργα κ.ά. 
- παραβρέθηκαν ε-
πίσης ο Αντιδήμαρ-
χος Περιβάλλοντος 
κ. Παύλος Αδαμίδης 
και η Γενική Γραμ-
ματέας του Δήμου 
Νάουσας  κ. Βίκυ 
Εξαδακτύλου. 

Οι εκπρόσωποι 
της εταιρείας γνω-
στοποίησαν στον 
Δήμαρχο ότι προ-
χωρούν όλες  οι α-
παραίτητες διαδικα-
σίες για την άμεση 

σύνδεση της Νάουσας, με το δίκτυο παροχής  φυσικού 
αερίου. Οι δύο πλευρές συζήτησαν θέματα συνεργασι-
ών προκειμένου να προχωρήσει με γοργούς ρυθμούς  η 
εν λόγω σύνδεση. 

Ο κ. Καρανικόλας με αφορμή τη συνάντηση με τα 
στελέχη της  EDIL HELLAS και τις θετικές εξελίξεις,  
δήλωσε τα ακόλουθα: “Η σύνδεση της Νάουσας με το 
δίκτυο φυσικού αερίου αποτελεί ένα σημαντικό αναπτυ-
ξιακό βήμα για την ευρύτερη περιοχή. Επιταχύνουμε τις 
διαδικασίες σε όλα τα αναπτυξιακά  ζητήματα που αφο-
ρούν στον Δήμο μας. Σκοπός μας είναι η σύνδεση της 
Νάουσας με φυσικό αέριο να επιτευχθεί σε συντομότερο 
χρονικό διάστημα από ό,τι προβλεπόταν, καθώς η υλο-
ποίηση του συγκεκριμένου έργου θα επιφέρει πολλαπλά 
οφέλη στους δημότες και στην τοπική μας  οικονομία».

Κ ά τ ω  α π ό 
την μαγεία του 
έναστρου ουρα-
νού, το φως του 
φεγγαριού και με 
τη μοναδική θέα 
στον κάμπο,  ο 
Δήμος Νάουσας 
ξεκινά την Πέ-
μπτη 16 Ιουλίου 
τη λειτουργία του 
Θερινού Κινημα-
τογράφου, στο 
Θερινό Δημοτικό 
Θέατρο «Μελίνα 
Μερκούρη», με 
κινηματογραφικές 
ταινίες Α’ προβο-
λής, δίνοντας ε-
πιπλέον επιλογές 
διασκέδασης σε 
κατοίκους και επι-
σκέπτες. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι ο θερινός κινη-
ματόγραφος θα λειτουργήσει, έπειτα από 
πολλά χρόνια, με πρωτοβουλία του Δη-
μάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα και 
με την επίβλεψη της Αντιδημαρχίας Πολι-
τισμού. Επισημαίνεται ότι για την καλύτερη 
λειτουργία του θερινού σινεμά, η δημοτική 
αρχή προχώρησε στην προμήθεια ψηφια-
κής μηχανής προβολής τελευταίας τεχνο-
λογίας για την προβολή των ταινιών. 

Παράλληλα, για την λειτουργία του θε-
ρινού κινηματογράφου έχουν προβλεφθεί 
όλα τα μέτρα προστασίας από τη νόσο 
Covid-19, καθώς και η εφαρμογή  του νο-
μοθετικού πλαισίου των αρμόδιων Υπουρ-
γείων, που αφορά στη λειτουργία των χώ-
ρων εκδηλώσεων. 

Το πρόγραμμα των προβολών έχει ως 
εξής:

-16/07- 19/07: «Έ-
νας υπέροχος γείτο-
νας» (A Beautiful Day 
in the Neighborhood).

Σκηνοθεσία: Μά-
ριελ Χέλερ.Παίζουν: 
Τομ Χανκς, Μάθιου 
Ρις, Κρις Κούπερκ.ά

-20/7 & 23/7: «Τα-
ξίδι στην Ελλάδα» (A 
trip to Greece)

Σκηνοθεσία: Μάικλ 
Γουιντερμπότομ. Παί-
ζουν: Στιβ Κούγκαν, 
Ρομπ Μπράιντον, 
Κλερ Κίλαν, Ρεμπέκα 
Τζόνσον.

-30/7 - 2/8: «Ο 
Πειρατής Μαυροδό-
ντης και το Μαγικό 
Διαμάντι (παιδικό).

-03/08 – 06/08: 
«Οι Μεταφραστές» 

(Les Traducteurs)
Σκηνοθεσία: Ρεζί Ρουανσάρ.Παίζουν: 

Λαμπέρ Ουιλσόν, Ρικάρντο Σκαμάρτσιο, 
Όλγα Κουριλένκο, Μανώλης Μαυροματά-
κης κ.ά.

-11/08 – 14/08: «Η μουσική της ζού-
γκλας (παιδικό)

-17/08 – 20/08: «Misbeahaviour»
Σκηνοθεσία: Φιλίππα Λόθορπ. Παί-

ζουν: Κίρα Νάιτλι, Γρεγκ Κινίαρ κ.ά.
Γενική είσοδος: 5€. 
Ώρα έναρξης 21:00.
Πληροφορίες: Γραφείο Πολιτισμού (Δη-

μαρχείο Νάουσας), τηλ.: 2332350338 & 
50360, στο ταμείο του θεάτρου τις ημέρες 
των προβολών και αναλυτικά στην ιστοσε-
λίδα www.naoussa.gr/culture/cinema
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Από την Πέμπτη 16 Ιουλίου
«Moviestart», 

ο θερινός κινηματογράφος 
επιστρέφει στη Νάουσα, 

στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο 

Συνάντηση χθες του δημάρχου με στελέχη της EDIL HELLAS

Με βήμα ταχύ, οι διαδικασίες
για σύνδεση της Νάουσας 

με το δίκτυο φυσικού αερίου
Ν. Καρανικόλας στο «Λαό»:  Άμεσα σταθμός 

μεταφόρτωσης και κατασκευή δικτύου συγχρόνως…



Με..φόρα από τις μεταγρα-
φές των ΕυθύμηΤσακαλέρη και
Αλέξανδρου Μαστροδήμου συ-
νεχίζουνοιΑετοίΒέροαις,που ε-
ντάσσουνστο δυναμικό τους και
τονΣωτήρηΜπουρδάνο. Για τον
34χρονοΗμαθιώτηguard, ύψους
1.92δενχρειάζονταιιδιαίτερεςσυ-
στάσεις, καθώς τα στοιχεία που
προκύπτουν από το μπασκετικό
του βιογραφικό, αποδεικνύουν
τουλόγοτοαληθές.Σεόσεςομά-
δες έχειαγωνιστεί, έχειαφήσει το
στίγματουκαιγια τολόγοαυτόη
διοίκηση τωνΑετώνΒέροιας ξεκί-
νησε από νωρίς να επιδιώκει τις
επαφέςμαζίτου,ολοκληρώνοντας
σήμερακαι τυπικά τηνένταξη του
στο ρόστερ.Προέρχεται απόμια
εξαιρετικήχρονιάστηνΑχαγιά,με
τηνοποίακατέκτησεστοτέλοςτην
άνοδοστηΒΕθνική,μετονίδιονα
μιλάμεσχετικήανάρτησηγιαμια
εξαιρετική εμπειρία αλλά και για
σπουδαίους ανθρώπους με τους
οποίουςσυνεργάστηκε.Πολύπα-

ραγωγική ήταν και η χρονιά του
στηΒΕθνικήμετοΣτρατώνι,όπου
κατέγραψεμ.ο. 10.7πόντους και
με τα 46 εύστοχα τρίποντα του,
προσέδωσεποιότητα και αποτε-
λεσματικότηταστονσύλλογο της
Χαλκιδικής. ΣτηΒΕθνική αγωνί-
στηκε και με τη φανέλα τουΑΟ
Κορωπίου, όπου επίσης είχε μια
πολύ παραγωγική χρονιά, ενώ
έχει εμπειρία και από το γερμα-
νικό μπάσκετ καθώς έπαιξε στη
WestfalenMustangs, όπου είχε
μέσο όρο 12.9 πόντους και 9.1
ασίστ.Ο ΣωτήρηςΜπουρδάνος
φόρεσε τηφανέλα του ιστορικού
Παγκρατίου, σε μια ακόμη χαρα-
κτηριστικήσεζόντου,όπωςεπίσης
και τωνΜαχητώνΔόξαςΠεύκου
στοπρωτάθλημα τηςΑ2 κατηγο-
ρίας.Σημαδιακή ήταν ωστόσο η
παρουσία τουστονΔούκα, όπου
κατέγραψεδύοσπουδαίεςδιακρί-
σεις.Αρχικάήτανοδεύτεροςσκό-
ρερστοσύνολοτηςΒΕθνικής,με
496πόντους (20,6κατάμ.ο.)ενώ
κατά τη διάρκεια τουπρωταθλή-
ματος, «έσπασε τοφράγμα» των
1.000πόντωνσταγήπεδατηςκα-
τηγορίας!ΠριντονΔούκα,φόρεσε
τηφανέλα τηςΑγίαςΠαρασκευής
καιπαλαιότερα τουΠιερικούΑρ-
χέλαου, σε μια εξαιρετική επίσης
σεζόν στο πρωτάθλημα τηςΑ2,
όπως επίσης και τωνΚΑΟΔ (Α2)
και ΜΕΝΤ. Να ευχηθούμε στον
Σωτήρηνα έχει τηνυγεία του και
νααπολαύσει τομπάσκετμε την
ομάδα μας, εμείς είμαστε σίγου-
ροιπωςηποιότητακαι τοαγωνι-
στικό τουπροφίλ θα βοηθήσουν

σημαντικάτονσύλλογοναπετύχει
τουςστόχουςστο επόμενοπρω-
τάθλημα. *Στη φωτ. ο Σωτήρης
Μπουρδάνοςμε τοναντιπρόεδρο
τωνΑετώνΒέροιας και ιδιοκτήτη
της εταιρίας “ΑνταλλακτικάΦωτιά-
δη”,Αντώνη ο οποίος συνέβαλε
τα μέγιστα για τη μεταγραφή του
έμπειρουguardστηνομάδα

Αλλαγήσκυτάληςστονπροεδρικόθώκο
τουΑγροτικούΑστέραΑγ.Βαρβάρας

ΑνακατατάξειςυπήρξανστοΔ.Σ.τουΑγροτικούΑστέρα
ΑγίαςΒαρβάρας,μετηνμέχρισήμερααντιπρόεδροΑγγε-
λικήΚουμπίτσα νααναλαμβάνει τηνθέση τουπροέδρου,
αντικαθιστώνταςτονΘωμάΠαζαρτζικλή.Αναλυτικάηανα-
κοίνωση:ΤοΔΣμε τηνυπ .αριθμόνπράξη27\30.6.2020/
έκανε ορισμένες αλλαγέςστηνσύνθεση του.Αυτες ειναι:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:ΑΓΓΕΛΙΚΗΚΟΥ-
ΜΠΙΤΣΑ, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΘΩΜΑΣ ΠΑΖΑΡΤΖΙΚΛΗΣ,
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:ΓΙΩΡΓΟΣΒΛΑ-
ΧΟΣ, ΤΑΜΙΑΣ: ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΠΑΤΣΙΚΑ.

Οι υπόλοιπες θέσειςπαρα-
μένουνόπωςαυτέςπροέκυψαν
στις22.10.19υπ.αριθμόναπό-
φαση25.
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Πολύκαλήκαιπολλάυποσχόμενηγια τομέλλον
τουστίβουτηςΝάουσαςήτανηεμφάνισητωναθλη-
τώνκαιαθλητριώντηςΓ.Ε.ΝάουσαςστοΠανελλήνιο
πρωτάθλημακ16πουέγινεστηνΚαβάλατοΣαββα-
τοκύριακο 11,12/7 ,οι μικροί αθλητές τουσυλλόγου
πουαποτελούντηννέαγενιάτουστίβουτηςπόλης
μαςμετιςεπιδόσειςτουςκατάφερανναπάρουντην
10ηθέσηστηγενικήβαθμολογίαςτουπρωταθλήμα-
τοςανάμεσασε 40σωματείαπουσυμμετείχανστο
πρωτάθλημα.Οι νέοιπρωταθλητέςμας κατέκτησαν
3μετάλλια (1χρυσό,1αργυρό και 1 χάλκινο).Το εν-
θαρρυντικόόμωςείναιότιοαθλητήςΓατάλοςΝίκος
μετο6.48πουπέτυχεστοάλμασεμήκοςαποτελεί
μία από τις καλύτερες επιδόσεις  στηνΕλλάδα για
την ηλικία του.Αναλυτικά τα αποτελέσματα των12
αθλητών της ΓυμναστικήςΈνωσηςΝάουσας που
συμμετείχανστουςαγώνεςείναι:

Αγόρια16
ΓατάλοςΝίκος1οςστομήκος(6.48)και2οςστο

Τετραπλούν(15.39)
Μπιλ ιούρης  Δημήτρης  4ος  στο  Τετρα-

πλούν(14.68)
ΝικόλλιΓιάννης5οςστονΑκοντισμό(40.94)
Σκυτ.4Χ200μ.Γ.Ε.Νάουσας7η(ΜπρούβαληςΑ.–

ΛίτουΥ.–ΤσέλιουΕ.–ΜπιλιούρηςΔ.)1΄56’’40

Κοριτσια16
Φαρμάκη Δήμητρα 3η στα 5000μ.  βά-

δην(33΄04’’90)
ΓρηγορίουΕυαγγελία 4η  στο 6θλο με 3.415β.

(80εμπ./14’’36 – μήκος/4.61 – σφαίρα/8.36 – ύ-
ψος/1.33-ακόντιο/20.42-1200μ5΄18΄΄78)

ΟσλανίτουΝικολέτα5η3000μ.(13΄06΄΄57)
Λαζαρίδου Αγάπη 5η  στο 6θλο με 3.304β.

(80εμπ./14’’10 – μήκος/4.70 – σφαίρα/7.33 – ύ-
ψος/1.30-ακόντιο/18.46-1200μ5΄20΄΄42)

Γκέσιου Δήμητρα 7η  στο 6θλο με 3.113β.
(80εμπ./13’’91 – μήκος/4.62 – σφαίρα/6.42 – ύ-
ψος/1.15-ακόντιο/15.74-1200μ4΄55΄΄81)

ΛίτουΥβόνη7ηστα200εμπ.(32’’71)
ΤσέλιουΈφη10ηστα150μ.(22΄΄65)
ΚουϊτίλαΠάουλα(Ακυρη)στοΎψος

Ολοκληρώθηκε και η2ηημέρα τουΠανελλήνιου
Πρωταθλήματος Παμπαίδων-Παγκορασίδων που
πραγματοποιήθηκεστηνΚαβάλα το διήμερο 11-12
Ιουλίου. Η αποστολή τουΟ.Κ.Α Βικέλας Βέροιας
ήτανάκρως επιτυχημένηαφού και οι 9αθλητές και
αθλήτριές του που πήραν μέρος,στέφθηκαν όλοι
τουςπανελληνιονίκες.Οι χθεσινές καιπροχθεσινές
επιτυχίεςτωναθλητώντουΒικέλαείναι:

•ΆλμασεΥψοςΚοριτσιών
2ηΠίσκουΣουλτάναεπίδοση1.54

•5000μέτραΒάδηνΚοριτσιών
1ηΤζίμαΑγγελικήεπίδοση30’01»92
2ηΜπαρμπαρούσηΉλιαεπίδοση30’03»52

•80μέτραΑγοριών
3οΜπέκαςΓεώργιος

•Σκυταλοδρομίαμικτή4×200
?ηθέση

Μετους:
•ΜπέκαςΓεώργιος

•ΑβραάμΒικτωρία
•ΠασχούλαΑμαλιάννα
•ΑθανασάκηςΠαναγιώτης

•1200μέτραΑγοριών
1οςΑθανασάκηςΠαναγιώτηςεπίδοση3’21»16

•ΆλμασεύψοςΑγοριών
3οΛιούλιαςΝικόλαοςεπίδοση1.64

•3000μέτραΑγοριών
3οςΜεταξόπουλοςΑλκιβιάδηςεπίδοση11’08»16

•150μέτραΚοριτσιών
1ηΠασχούλαΑμαλιάνναεπίδοση19»60

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους αθλητές
αλλά καιστουςπροπονητές τουσυλλόγουμας,που
δεκαετίες τώραπαρά τις δυσκολίες ,εργάζονται με
το ίδιο μεράκι και συνεχίζουν να βγάζουνπρωτα-
θλητέςστονστίβο,αλλά και να χαρίζουν γενικότερα,
επιτυχίεςγιατοναθλητισμότηςΒέροιας»αναφέρειη
ανακοίνωσητουΣυλλόγου.

Γ.Ε. ΝΑΟΥΣΑΣ
ΑποτελέσματαΠανελλήνιωνΑγώνων

ΠΠ-ΠΚΑ΄

Νέες διακρίσεις στο Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα Παμπαίδων και 

Παγκορασίδων για τον Βικέλα Βέροιας

“Χτύπημα”αριθμός3γιατουςΑετούςΒέροιας,
στορόστερκαιοΣωτήρηςΜπουρδάνος!



Η φύση αποτελεί ένα 
βασικό και καθο-
ριστικό παράγοντα  

για τη βιολογική, ψυχική 
και  πνευματική ζωή του 
ανθρώπου.  Η επαφή με τη 
φύση φέρνει στον άνθρω-
πο σε επαφή  με τον ίδιο 
του τον εαυτό, το σώμα 
του, τις σκέψεις του και 
τα συναισθήματα του. Του 
προσφέρει γνώσεις, νέες 
εμπειρίες, του κεντρίζει 
τη φαντασία, ιδιαίτερα 
στα βουνά. Το έδαφος, το 
φως, ο άνεμος, η βροχή, 
το χιόνι, αυτές  και άλλες  
κλιματολογικές συνθήκες, 
επηρεάζουν  διαμορφώ-
νουν τη βιολογική υπόστα-
ση του ανθρώπου και επι-
δρούν άμεσα στην υγεία 
του. Του προσφέρει γνώ-
σεις, μια αίσθηση ελευθε-

ρίας και άμεσης ευεξίας. 
Τον δίνει τη δυνατότητα να 
αναμετρηθεί με τις δυνά-
μεις του και τα όρια του.

Τονβοηθάειναξεφύγειαπότις
πιέσεις και το άγχος της καθημε-
ρινότητας.

Στηφύσηοάνθρωποςβρίσκει
τηνψυχικήτουγαλήνηκαιξεκού-
ραση και μέσααπόαυτήναντλεί
νέες δυνάμεις για να συνεχίσει
τον αγώνα του. Κοντάστηφύση
οάνθρωποςδενεξαγριώνεται,α-
ντίθετα γίνεται πιο φυσιολογικός
καιαπλόςστουςτρόπουςκαιστις
διαπροσωπικές τουσχέσεις.Δια-
μορφώνει έναπιοσωστό και αν-
θρώπινοχαρακτήρα.

Ο αθλητισμός και η άσκηση
κοντά στη φύση, συμβάλλουν
στη σωματική και ψυχική υγεία
και ισορροπία.Είναι ο καλύτερος

τρόποςαντιμετώπισης τουστρες,
όταν ασκείσαι τακτικά μειώνεται
τοεπίπεδοτουάγχους,ηκατάθλι-
ψη και γενικότερα έχεις καλύτερη
διάθεση.

Τοφως του ήλιου, ο καθαρός
αέρας, η αίσθηση του νερού της
βροχήςπάνωστοσώμασουήτο
πράσινο ενισχύει τη θετική επί-
δρασητηςάσκησης.

Γιαόλουςαυτούς τουςλόγους
ηεπαφήμετηφύσηαποτελείβα-
σική προϋπόθεση της ζωής του
ανθρώπου.

Είναι ανάγκη λοιπόν να συμ-
φιλιωθούμεμετηφύση,νατησε-
βόμαστεαλλάκαινατηνπροστα-
τεύουμε σαν το σπίτι μας. Όσο
γίνεται συχνότερα οι άνθρωποι
τωνπόλεων ΄΄εμείς ΄΄ να δραπε-
τεύουμεκοντάστηφύση.

Οι αρχαίοι λαοί όλης τη γης
θεωρούσανταβουνάσανκάτια-
πρόσιτο, ξεχωριστό από την γη
,σανκατοικίαθεών,δαιμόνωνκαι
πεθαμένων.Οι άνθρωποι διέσχι-
ζαν τις θάλασσες και τους γνω-
στούς τότε ωκεανούς αλλά δεν
τολμούσαν να σκεφτούν καν να
πατήσουν τα βουνάπου τασκέ-
παζεοφόβος.

Μετονκαιρό,ανάγκεςεμπο-
ρικές, αλλά κυρίως στρατιωτικοί
λόγοι ανάγκασαν τους ανθρώ-
πους να προσεγγίσουν περισ-
σότερο τα βουνά.Πολλοί αρχαί-
οι συγγραφείς περιγράφουν με
αρκετές λεπτομέρειες τον τρόπο
ζωής των αρχαίων  στα βουνά,
όχιμόνογιακτηνοτροφίααλλάκαι
στιςαναβάσεις.

Από πολύ παλιά ήταν γνω-
στή η χρήση ειδικών εργαλείων
για μετακίνηση στις χιονισμένες
πλαγιές (π. χ. χιονορακέτες,Ξε-
νοφών ,Ανάβαση ).Ο Στράβων
περιγράφει τηχρήσηκραμπόνα-
πό ορεινούς πληθυσμούς στην
περιοχή τουΚαυκάσου.Κατά τον

Αριανό οι στρατιώτες τουΜεγά-
λουΑλεξάνδρουαναγκάστηκαννα
ανέβουν χιονισμένεςπλαγιές κά-
νοντας χρήση καρφιών ΄΄μικρών
σιδηρώνπασσάλων΄΄καισχοινιά,

ΟΦίλιπποςΕ΄τηςΜακεδονίας
(237- 179 π. Χ.) ανέβηκε στον
Αίμο (2374 μ.) για να παρατη-
ρήσει την περιοχή προκειμένου
ναπολεμήσει τουςΡωμαίους.Ο
ΈλληναςφιλόσοφοςΕμπεδοκλής
ανέβηκε στηνΑίτνα καθώς και ο
ΡωμαίοςαυτοκράτοραςΑδριανός
(3274μ.).

Ορειβασία ή ΄΄ τα ορεβάσια ΄΄
έλεγαν στη Βιθυνία της Μικράς
Ασίας μια θρησκευτική γιορτή,
οι συμμετέχοντες ανέβαιναν στο
βουνό.

Μπορούμεναπούμεκατά την
αρχαιότητα – οι αναβάσεις στα
βουνά δεν είχαν αθλητικό χαρα-
κτήρα – αλλά όσον αφορά τα υ-
λικά και την τεχνική ορειβασίας,
αυτήήτανγνωστήκαιαρκετάεξα-
πλωμένηαπό τιςΆλπεις έως τον
Καύκασο.

Το 1854 μ. Χ. η χρονιά αυτή
θεωρείται η χρυσή εποχή για την
ορειβασία.Όλοιοιορειβάτεςπου
έπαιρναν μέρος στις αναβάσεις
ήταν  κυρίωςΆγγλοι. Το 1857 ι-
δρύθηκε ο πρώτος ορειβατικός
σύνδεσμος στον κόσμο, τοΑλ-
πίν κλάμπ,στοΛονδίνο.Δεχόταν
μόνο σαν μέλη έμπειρους ορει-
βάτες.Από το 1865μέχρι τονΑ΄
παγκόσμιοπόλεμο χιλιάδες είναι
οι ορειβάτες πουπροσπάθησαν
καιπέτυχανναανέβουνσεπατη-
μένεςκορυφέςτωνΆλπεων.

Από τιςΆλπεις η ορειβασία
μεταφέρεται σταΠυρηναία, στον
Καύκασο, Γροιλανδία,Βόρεια και
ΝότιαΑμερική,στηνΑφρικήστους
δύοπόλουςτηςγηςκαιστηνψη-
λότερη οροσειρά της γης , τα Ι-
μαλαϊα.

ΣτηνΕλλάδαηΕλληνικήΟμο-

σπονδίαΟρειβασίαςΑναρρίχησης
(Ε.Ο.Ο.Α.)ιδρύθηκεστις20Φε-
βρουαρίου 1930 σαν Ελληνικός
ΟρειβατικόςΣύνδεσμος (Ε.Ο.Σ.).
Προηγουμένωςόμως,στις12Σε-
πτεμβρίου1927στηνκορυφήτου
Ολύμπου24Έλληνες,Γάλλοικαι
Ελβετοίορειβάτεςπήραντότετην
απόφαση ίδρυσηςΕλληνικούΟ-
ρειβατικούΣυνδέσμου.

Στις7Μαρτίου1928 ιδρύθηκε
ο Ορειβατικός ΣύνδεσμοςΑθη-
νών και στις 27 Ιουνίου 1928 ο
ΟρειβατικόςΣύνδεσμοςΠατρών.

Οι δυο αυτοί Σύλλογοι την 20. 2
1930 ίδρυσαντονΕλληνικόΟρει-
βατικόΣύνδεσμο(Ε.Ο.Σ.).

Στην Βέροια ο Ορειβατικός
Σύνδεσμοςιδρύθηκετο1953.

Υ.Γ.
Σεόλους εκείνουςπουμε την

παρουσία τους ορειβάτησανμαζί
μουστααπέρανταβουνά και μέ-
σααπό τηνσυντροφιά τουςανέ-
δειξαντηναγάπηκαιτηνομορφιά
τηςαιώνιαςφύσης.

Τσιαμούρας Νικόλαος
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CMYK

ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ

“Κοντά στη φύση και τον εαυτό σου”

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
Στηντελικήευθεία

ησύστασηγιατηννέα
ΠΑΕστηνΚΑΛΛΙΘΕΑ

Καθημερινά γίνονται επαφές με
ποδοσφαιριστέςπροκειμένουναστε-
λεχωθείηομάδαμενέεςμεταγραφές
οι οποίες και θα ανακοινωθούν με
τηνγνωστοποίησητωνκατηγοριών.

ΜεπροπονητήτονΒαγγέληΣταυ-
ρακόπουλο το teamσυμπληρώνεται
με άμεσοσυνεργάτη και βοηθό του
τονΑλέξανδροΓκρέκο,γυμναστήτον
Χρήστο Τσαγκαρούλη, προπονητή
τερματοφυλάκων τον Χρήστο Σίτο,
φυσιοθεραπευτή τονΝίκοΔημήτρη,
τεχνικόσύμβουλο τονΔημήτρηΧρι-
στόπουλοκαισυνεργάτηαναλυτήτον
ΔιονύσηΑλεξόπουλο μια νέα αισιό-
δοξησελίδαξεκινάειστηνιστορικήο-
μάδαμετάτηνπρόσφατηάνοδοτης.
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ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
6:00, 6:30, 7:15, 8:00, 9:30, 11:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:30, 18:00, 19:30, 
21:00.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:15, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:30, 

13:30, 14:40, 16:00, 17:00, 18:15, 19:30, 
21:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
7:00, 7:45, 8:30, 10:20, 12:00, 13:00, 

15:00, 17:30, 19:45, 22:15.

NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:05, 7:30, 9:00, 10:30, 11:00, 12:30, 

13:30, 16:00, 19:00, 20:35.

ΝΑΟΥΣΑ-ΑΘΗΝΑ 7:25

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΘΗΝΑ 8:00

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΑΘΗΝΑ  8:30

ΑΘΗΝΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-
ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ  8:00

Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών 
Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ
 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

«Ανάπτυξη και αναβάθμιση πληροφοριακών 
συστημάτων και ψηφιακών υπηρεσιών 

του Επιμελητηρίου Ημαθίας»

1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ, 
Διεύθυνση: ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 3, 59132 ΒΕΡΟΙΑ, 

2. Email:  chamimat@otenet.gr, Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
23310 – 25470, Fax: 23310 25330. 

3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΠΑ-
ΡΟΧΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Τηλ.: 
23310–25470, Fax: 23310-25330 E-mail: chamimat@otenet.
gr Ιστοσελίδα www.icci.gr  Πληροφορίες : κα Όλγα Σαββίδου. 

4. ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Τα προς προμήθεια είδη κατατάσ-
σονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 72000000-5 Υπηρεσίες τε-
χνολογίας των πληροφοριών: παροχή συμβουλών, ανάπτυξη 
λογισμικού, Διαδίκτυο και υποστήριξη και 30200000-1 - Εξο-
πλισμός ηλεκτρονικών υπολογιστών και προμήθειες.

5. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 
Το Επιμελητήριο με την προτεινόμενη πρόταση θα ανα-

πτύξει συστήματα και υπηρεσίες ΤΠΕ που εντάσσονται στους 
παρακάτω άξονες:

ΑΞΟΝΑΣ 1: Αναβάθμιση της εσωτερικής Ψηφιακής Υπο-
δομής του Επιμελητηρίου.

ΑΞΟΝΑΣ 2: Υποδοχή και Εξυπηρέτηση των Αιτημάτων 
των Επιχειρήσεων (One Stop Shop). 

ΑΞΟΝΑΣ 3: Παροχή Εξειδικευμένης Επιχειρηματικής Πλη-
ροφόρησης και Συμβουλών  

6. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης 
ανέρχεται στο ποσό των 243.365,00 € συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 196.262,10 €, ΦΠΑ 24%:  
47.102,90€))  

7. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Οκτώ (8) 
μήνες από την ημερομηνία ανάθεσης της σύμβασης.

8. ΠΑΡΟΧΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙ-
ΤΟΥΝΤΑΙ: Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ύψους 2% του 
συνολικού προϋπολογισμού του Έργου, μη συμπεριλαμβανο-
μένου του ΦΠΑ, και από τον υποψήφιο Ανάδοχο, στον οποίο 
θα κατακυρωθεί το Έργο, Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλε-
σης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο τεύχος προκήρυξης.

9. ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Ο διαγωνισμός θα πραγματο-
ποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 

10. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Ανοικτός Ηλεκτρονικός Δια-
γωνισμός με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική  άποψη προσφορά με βάση τη βέλτιστη σχέση 
ποιότητας – τιμής.

11. Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο 
σύστημα: 14/7/2020,  Ώρα 14.00

12. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 
στο σύστημα: 31/7/2020, Ώρα 14.00

13. Η Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα 
γίνει στις 10/8/2020, Ώρα 10.00

14. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΙΤΗΜΑ-
ΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΔΙΕΥΚΡΙ-
ΝΙΣΕΙΣ: Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υπο-
βάλλονται ηλεκτρονικά, έως την 20/7/2020 και απαντώνται 
αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr.

15. ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗ-
ΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Η Ελληνική γλώσσα.

16. ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Ι-
ΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Σύμφωνα με τη διακήρυξη, άρθρο 
2.4.5.

17. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής 
στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που πλη-
ρούν τους όρους των Παραγράφων «2.2.3 Λόγοι Αποκλει-
σμού», «2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δρα-
στηριότητας», 2.2.5 «Οικονομική και Χρηματοοικονομική 
επάρκεια», 2.2.6 «Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα».

18. Τα τεύχη της διακήρυξης διατίθενται μέσω της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΙΚΑΣ

Παράταση προθεσμίας 
συμμετοχής 

στον Ε’  λογοτεχνικό 
διαγωνισμό 

«Αντώνης Σαμαράκης»
 
Παρατείνεται η προθεσμία μέχρι 30/9/2020 

για τη συμμετοχή στον Ε’ Διεθνή Διαγωνισμό 
Διηγήματος «Αντώνης Σαμαράκης», ο οποίος 
γίνεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του «έτους 
Σαμαράκη» του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. Αυτό 
αποφάσισε η Οργανωτική Επιτροπή, λόγω της 
υγειονομικής κρίσης και των προβλημάτων που 
προκάλεσε ο COVID19.

Ο Διαγωνισμός Διηγήματος απευθύνεται σε 
νέους συγγραφείς (γέννηση 1980 και εντεύθεν). 
Θέμα του είναι οι «Εξ-εγέρσεις και Επ-αναστά-
σεις», όπως τις αντιλαμβάνονται οι συγγραφείς, 
ενώ τα διηγήματα που θα ξεχωρίσουν, θα δημο-
σιευτούν σε ειδική συλλεκτική ανθολογία, που θα 
εκδοθεί το 2021 από γνωστό εκδοτικό οίκο, στο 
πλαίσιο των 200 χρόνων από την Επανάσταση 
του 1821.

 Οι διακριθέντες θα λάβουν ως έπαθλο έργο 
σύγχρονης τέχνης (έργο του Παντελή Σαμπα-
λιώτη) και κάθε βραβείο συνοδεύεται με τριήμερη 
φιλοξενία στη λίμνη Πλαστήρα για δύο άτομα. 
Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα του 
Δήμου 24413–52200 και 24413-52208 και με το 
ηλεκτρονικό μας ταχυδρομείο logos.samarakis@
gmail.com, κ. Στέλλα Κορομπίλια    

Οι αγαπημένοι ήρωες της 
παιδικής μας ηλικίας έγιναν 
παράσταση! Γενιές ολόκλη-
ρες έχουν διασκεδάσει αλλά 
και διδαχθεί με τους πολύ-
χρωμους Μικρούς Κυρίους 
και τις υπέροχες Μικρές Κυ-
ρίες! Βέβαια οι Μικροί Κύ-
ριοι και οι μικρές κυρίες δεν 
περίμεναν την υγειονομική 
κρίση για να τηρούν απο-
στάσεις ασφαλείας! Με τους 
ηθοποιούς να βρίσκονται μέ-
σα σε  τεράστιες μασκότ, δεν 
φοβούνται τον κορωνοϊό και 
κάνουν στάση στη Βέροια, 
στο Θέατρο Άλσους Μελίνα Μερκούρη την Δευτέρα 20 Ιουλίου στις 9.00 μ.μ.

Λίγα λόγια για το έργο
Η μικρή Σοφία είναι πολύ λυπημένη σήμερα. Είχε μια δύσκολη μέρα στο 

σχολείο. Μιλάει πολύ και δεν χαμογελά ποτέ και γι’ αυτό δεν έχει καθόλου 
φίλους. Ξαφνικά η κυρία Άμπρα Κατάμπρα εμφανίζεται και με τη βοήθεια 
των φίλων της, του κυρίου Κατσούφη, της κυρίας Γελαστούλας, του κυρίου 
Πολυλογά, του Κυρίου Δυνατού αλλά και των παιδιών που παρακολουθούν 
την παράσταση θα τη βοηθήσει να βρει και πάλι τη χαρά με τη δύναμη της 
φιλίας! 

Παίζουν: Αναστασία Ευσταθοπούλου, 
Ελίζα Κιτσικίδου, Λένα Μισχοπούλου, 
Στράτος Μπαπαγιαννάκης, Θανάσης Τζι-
ατζιάφης

 Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Παυλίνα Χαρέλα 
Κείμενο-στίχοι:  Καλλιόπη Παπαδάκη
Μουσική: Γιώργος Τζιαφέττας
Χορογραφίες: Ελένη Χρυσομάλλη
Σκηνικά: Λορέντζο Μπελλέλι
Κατασκευές Μασκότ: Ανεμοσκορπίσμα-

τα
Κατασκευή κοστουμιών: ModaSystem
Κατασκευή σκηνικού : Γιώργος Κατσι-

βαρδέλος
Ειδικές κατασκευές: Πένη Ντάνη

Φωτισμοί: Ανέστης Ατακτίδης
Βοηθός σκηνοθέτη: Ελίζα Κιτσικίδου
Επικοινωνία – Δημόσιες Σχέσεις: Νταίζη Λεμπέση τηλέφωνο 

6908502631, email
 daisylempesi@hotmail.gr, Κατερίνα Νικολάου
Οργάνωση περιοδείας: Γιάννης Μακρίδης 
Παραγωγή: Καλλιτεχνική Εταιρεία Θεάτρου – Θέατρο Σοφούλη
Διάρκεια παράστασης : 75 ‘
Γενική είσοδος: 10 ευρώ   Προπώληση: viva.gr

Την Δευτέρα 20 Ιουλίου
Η παράσταση «Μικροί Κύριοι - 

Μικρές Κυρίες» στο Θέατρο Άλσους της Βέροιας



11ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 www.laosnews.gr

ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μιααπότις
μεγαλύτερες βιομηχανίες επεξεργασίαςφρούτων και λαχανικών,
ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφό-
ρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υψηλές

αποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας

(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείαςστοΖερβο-
χώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.Γιαόλατα

έγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση:ΖερβοχώριΗμαθίας,59034

Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού:καΑλέκαΜπαράκου

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα
κής της ΔΕΥ ΑΒ

Ιούλιος 2020
Τοσυνεργείοεπιφυλακής

τηςΔΕΥΑΒκατάτοδιάστη-
μααπό15-7-2020 μέχρι

19-7-2020 θαείναιτοεξής:
Αυτόματοςτηλεφωνητήςβλα-

βών:τηλ.2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ
13/07/2020 έως 17/07/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμου Βέροιας  προσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσε ανασφάλιστους και άπορουςπολίτες
τουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίες
καιραντεβούγιαόλαταιατρείαοιενδιαφερόμενοιμπορούννατηλεφωνούν
στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809 ή να επισκέπτονται το
ΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιοκάτωαπότογήπεδο
τηςΒέροιας.

Τετάρτη 1572020
16:00-21:00ΘΕΟΔΩ-

ΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ1 (πρώ-
ηνΚεντρικής69) 23310-
24534

16:00-21:00 ΠΑΠΑ-
ΡΗΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΜΑΛΑ-
ΚΟΥΣΗ423310-67420

19:00-21:00 ΧΑΤΖΗ-
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥ-
ΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8
(στενό Ν.Δημαρχείου)
23310-25669

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

Φαρμακεία 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η «Tasty Fruit» δέχεται εγγραφές προσωπικού για την 
σεζόν των κερασιών 2020 που ξεκινάει περίπου από τις 
15/05/2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής: 

1.Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
2.Α.Φ.Μ. 
3.Α.Μ.Κ.Α 
4.Αριθμός μητρώου ΙΚΑ (ΑΜΑ) 
5.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 
6.Πιστοποιητικό Υγείας 
7.Αρ. Λογαριασμού Τράπεζας (Πειραιώς). 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   
 2331072700  (9π.μ.- 2μ.μ.) 

 
 

 
Επίσης η εταιρεία “Tasty Fruit” δέχεται δηλώσεις 
παραγωγής στις καλλιέργειες κερασιών, βερίκοκων, 
νεκταρινιών και ροδάκινων 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   

 2331072700 (9π.μ.- 2μ.μ.) 
 

 
 

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια 

Στοχευμένεςαστυνομικές
δράσειςγιατηνπρόληψη
καικαταπολέμησητης

εγκληματικότηταςστηνΚεντρική
Μακεδονία(πληνΘεσσαλονίκης)
Πραγματοποιήθηκαν 2.844 έλεγχοι οχημάτων

και 3.343 έλεγχοι ατόμων
Συνελήφθησαν 28 άτομα και βεβαιώθηκαν
948 παραβάσεις για διάφορα αδικήματα

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού της Γενικής
ΠεριφερειακήςΑστυνομικήςΔιεύθυνσηςΚεντρικήςΜακεδονίας,
πραγματοποιήθηκαν το τελευταίο 24ωρο ειδικές αστυνομικές
δράσειςσεΗμαθία,Κιλκίς,Πέλλα,Πιερία,ΣέρρεςκαιΧαλκιδική.

Στόχος είναιηπρόληψη τωνκλοπώνκαιδιαρρήξεων,ηκα-
ταπολέμησητηςδιάδοσηςτωνναρκωτικών,οεντοπισμόςφυγό-
ποινων,ησύλληψηδραστώνεγκληματικώνπράξεωνκαιγενικό-
τεραηαντιμετώπισηκάθεμορφήςπαραβατικήςσυμπεριφοράς.

Κατάτηδιάρκειατωναστυνομικώνδράσεωνπραγματοποιή-
θηκαν2.844έλεγχοιοχημάτωνκαι3.343έλεγχοιατόμων.

Συνελήφθησανσυνολικά28άτομαγιαδιάφορααδικήματακαι
συγκεκριμένα:

•6άτομαγιαναρκωτικά,
•3άτομαγιαπαράβασητηςνομοθεσίαςπερίόπλων,
•3άτομαγιαπαράβασητηςνομοθεσίαςπερίαλλοδαπών,
•2άτομαγιακαταδιωκτικάέγγραφακαι
•14άτομαγιαλοιπάαδικήματα.
Επίσηςβεβαιώθηκαν910γιαπαραβάσειςτουΚώδικαΟδικής

Κυκλοφορίαςκαι38παραβάσειςγιαδιάφορααδικήματα.
Οιδράσειςαυτέςαποσκοπούντόσοστηνπρόληψηκαικατα-

στολήτηςεγκληματικότητας,όσοκαιστηδιαμόρφωσηασφαλών
συνθηκώνδιαβίωσης τωνπολιτών, ενώθασυνεχιστούν και το
επόμενοδιάστημαστηνεδαφικήαρμοδιότητατωνΔιευθύνσεων
ΑστυνομίαςπουυπάγονταιστηνΓενικήΠεριφερειακήΑστυνομι-
κήΔιεύθυνσηΚεντρικήςΜακεδονίας.
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό15-5-2020έως30-6-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη κα-
τοικίατου‘71,140τ.μ.συ-
νολικά,κάτωαπόΠιερίων,
εντός οικοπέδου, 55.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
EUROMESITIKI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οι-
κοδομήαπό100τ.μ.περί-

πουοκάθεόροφος,κοντά
στηΜΕΒΓΑΛ.Τηλ.: 6971
706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙστονκεντρικόδρό-
μο τουΔιαβατού μαγαζί
111 τ.μ.Τιμήσυζητήσιμη.
Τηλ.: 6942 067283 κος
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
63 τ.μ. με πατάρι και υ-
πόγειο στη Βέροια, οδός
Τρύφωνος 3. Τηλ.: 6944
024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικία
κοντάστο7οΔημοτικό,75
τ.μ.,μευπόγειο75τ.μ.και
οικόπεδο200 τ.μ., 48.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙπωλείταιοι-
κόπεδο433μέτρα(περιφραγ-
μένοαμπέλι).Τιμή22.000ευ-
ρώ.Τηλ.:6971879698.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη
ευκαιρία,πωλείται οικόπε-
δο2στρ.,οικοδομήσιμο,με
θέα,σεήσυχητοποθεσία.Τι-
μή25.000ευρώ.Τηλ.:6934
662478.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι κόπε -

δο στηΜέση Βέροιας, 6
στρέμματα, τιμή 130.000
ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σον ιέρα επ ιπλωμένη,
ΠλατείαΩρολογίου, οδός
Μιαούλη17,Βέροια.Τηλ.:
6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένηκομπλέ
,γκαρσονιέρα30τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος
,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινι-
σμένηκομπλέ,σεάψογηκατάσταση,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο150€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106563 ΚΕΝΤΡΟ, Ξενοικιάζεται
Studio35τ.μ.,1ουορόφουυπερυψωμένου,
σεάριστηκατάσταση,αποτελείταιαπόέναν
μεγάλοενιαίοχώροκαιWC,βρίσκεταισεπολύ
κεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,σεπολύκαλήτιμήμόνο:170€.Θαείναι
ελεύθεροαπό1/08/2020.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23771 -ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
40τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλοκουζίνα,Μπάνιομερικώς
επιπλωμένη.Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,ΘέρμανσημεκλιματιστικήΤιμή:
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24438ΣΤΗΒΕΡΟΙΑπεριοχήΑνοίξε-
ως,ενοικιάζεταιμερικώςανακαινισμένηγκαρ-
σονιέρα50τ.μ.,μεκαλήκουζίνακαιμπάνιο
κατασκευή1972,1υ/δ,3οςόροφος ,χωρίς
ασανσέρ,μεατομικήθέρμανσηκαιελάχιστα
κοινόχρηστα,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
καιενοίκιομόνο180€.Θαείναιελεύθεροαπό
20/7/2020.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106569ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας75τ.μ.στον5οόρο-
φο,Ρετιρέ,με2υ/δ,σαλόνι,ανακαινισμένηκου-
ζίνα,μπάνιο,έχειατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
επιπλωμένοκομπλέ,μεηλεκτρικέςσυσκευές
καιπλυντήριορούχων,μεμίαντουλάπα,δια-
μπερές,βλέπεισεμεγάληανοιχτωσιά,ηλιόλου-
στοιχώροι,κουφώματααλουμινίουσυρόμενα,
μεανελκυστήρα,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
κεντρικόσημείο,μίσθωμα350€.Πληροφορίες
μόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115202ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Διαμέρισμα77
τ.μ.,καθ.και87τ.μ.μικτάκατασκευή1980,2
υ/δ,4οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
ανακαινισμένοπολυτελώς ,άψογασυντηρη-
μένο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,σεεξαιρετική
κατάσταση,σύγχρονεςπροδιαγραφές , και-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
απίστευταεργονομικό,οιχώροιτουλειτουργικοί,
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου, επιπλωμένο
,μεανελκυστήρα,μεδύοντουλάπες,μεηλι-
ακόθερμοσίφωνα,μεκλιματιστικό ,μεπολύ
μεγάληβεράντα, μεθωρακισμένηπόρτα,με
πολύωραίομπάνιο,γιααπαιτητικούςμισθωτές,

γωνιακό,τιμή280€.
ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-

ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,
μεηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2
κλιματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακό-
σμηση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακι-
σμένηπόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σε
πολύκαλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα380€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομική
θέρμανσηΠετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,Κου-
φώματαΑλουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρί-
αινα,Ανελκυστήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια
-Τιμή:270€.

Κωδ:12742-ΚΑΛΛΙΘΕΑΕνοικιάζεταιπο-
λύάνετοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.μικτάκαι78τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμένο
το1995,έχειΚουφώματαΑλουμινίου,μεδιπλά
τζάμια,χωρίςθέρμανση,Αποθήκη4τ.μ.,,Τιμή
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύ-
θεροαπό1/08/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                 
Κωδ:14039-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηνοδόΣα-

λαμίνοςμίαΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
100τ.μ.ισόγειασεσχετικάκαλήκατάστασημε
οικόπεδο600τ.μ..Αποτελείταιαπό2-3Υπνο-
δωμάτιασαλονοκουζίνακαιμπάνιοΔιαθέτει
επίσηςθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιοκαιμία
μεγάληαποθήκη.-Τιμή:220€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλάπες
,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακόθερ-
μοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,350€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους ,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευδραυ-
λικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμίσθωμα
τα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό

2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμένη
,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-
ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106195ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα105τ.μ. Ισόγειοκαι20τ.μ.πατάρι,
μεπολύμεγάληβιτρίνα,σπάνιαςπροβολής,
σεεμπορικόδρόμο,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεWC,μίσθωμαπολύλογικόμόνο
500€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1112-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστονπεζόδρο-
μοκατ ́αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.αναλυτικάμε60τ.μ.ισόγειο,
60τ.μ.υπόγειοκαι40τ.μπατάρι,μεπολύμε-
γάληβιτρίνα,σπάνιοτοσημείοκαιηευκαιρία
μοναδική.Υπόδειξημόνοσεσοβαρόενδιαφε-
ρόμενομισθωτή.Τιμή:1.200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106447-ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝεόδμητοΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
172τ.μ.Ισόγειοκαι172τ.μ.Υπόγειο.Είναικατα-
σκευασμένοτο2005,διατίθεταιγιαπολλαπλές
χρήσεις, ιδανικόγιαγραφειακούςχώρους,με
πολύμεγάληβιτρίνακαιπροαύλιοχώρο,Τιμή:
550€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφο-
διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευα-
σμένοτο1997καιδιαθέτειθέρμανσηατομική
μεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστονκάμπο,
κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηλιακό
θερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισόδου,
ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ18τ.μ.
καθώςκαιμιααποθήκη9 τ.μ.,σεπολύκα-
λήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
95.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι

υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήμόνο:300.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.μεανε-
ξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κατα-
σκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,με
πολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρημένο,
χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησης
γιατζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλω-
μένο ,μεαποθήκη ,μεδύοντουλάπες ,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώ-
ροι,μεδύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγ-
ματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πωλεί-
ταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρίαεπίπε-
δα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάστασηεξαιρετική
,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,πολύαυ-
στηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεωμετρικά
δομημένη,γιαπολύαπαιτητικούςαγοραστές,
επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονικέςαναλογίες,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκι,μιαμεγάληαποθήκηκαιέναδεύτερο
διαμέρισμαξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζ
κλειστόκαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμε
ντουλάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι,αλουμινίουκουφώματαμε
θερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.
Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,
ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο
39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο
1οςόρ.ψηλός οικοδομήτου1999,σεπολύ
καλήκατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χω-
ρίςθέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινό
καιγωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,με
ανοιχτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:54.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,Ι-
σόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύκαλή
τιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςε-
πιφάνειας114τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979καιδι-
αθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:18.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1ο
όροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά,
επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλείται
σετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΟΑΓΡΟΤΙΚΟΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ«VENUS
GROWERS»ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙΓΙΑΤΗΝΚΑΛΥΨΗΘΕΣΕΩΝΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣΤΩΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣΚΑΙΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΚΑΙ

ΔΕΧΕΤΑΙΑΙΤΗΣΕΙΣΓΙΑΤΙΣΠΑΡΑΚΑΤΩΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:
Α)ΕργατώνΠαραγωγής
Β)Αδειούχωνκαιβοηθώνχειριστώνκλαρκ
Γ)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργοδηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας
Δ)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικού εγκαταστάσεων4πς ειδικότητας-(Θερμαστή)Ε)Τεχνίτη ή

ΑρχιτεχνίτηήΕγκαταστάτηΗλεκτρολόγουΑ’Ειδικότητας

ΤΑΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΥΠΟΒΟΛΗΑΙΤΗΣΗΣ
ΕΙΝΑΙΤΑΠΑΡΑΚΑΤΩ
(ΣΕΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):

1.ΔΕΛΤΙΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
2.Α.Φ.Μ.(εκκαθαριστικότηςεφορίαςηβεβαίωσηαπόδοσηςΑ.Φ.Μ.),
3.ΑΡΙΘΜΟΣΜΗΤΡΩΟΥΙΚΑ
4.Α.Μ.Κ.Α.
5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΓΕΙΑΣ(επικυρωμένοαντίγραφο)
6.ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝΤΡΑΠΕΖΑΣΠΕΙΡΑΙΩΣ(πρώτοςδικαιούχοςοεργαζόμενος),
7.ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣΚΑΤΟΙΚΙΑΣ(απόλογαριασμόΔΕΗήτηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΣΤΟΝΟΓΑ:
ΑσφαλιστικήενημερότηταΟΓΑ
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
-ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣάδειεςπαραμονήςκαιεργασίαςκαι
-ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑΤΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ:
-Άδειαχειριστήήβοηθούχειριστή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:2331023311,2331070663εσωτερικό144ή141ή146
Mail:venus@venusgrowers.gr

ΗΕΤΑΙΡΙΑCOVERJEANSΙΚΕαναζητάΠω-
λητή-τρια για κατάστημα ενδυμάτων με προ-
ϋπηρεσία στο χώρο της μόδας, ενημερωμένο
με τις σύγχρονες τάσεις, με επικοινωνιακό και
οργανωτικόπνεύμα,άριστηγνώσηΑγγλικώνκαι
Η.Υ,έως40ετώνγιαθέσηπλήρουςκαιμερικής
απασχόλησης. Για αποστολή βιογραφικού
vageliscover@gmail.com.Επικοινωνια: 6932
627614.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έ-
μπειρο προσω-
πικόγιαναεργα-
στείσταψητοπω-
λεία«ΓΙΑΝΝΗΣ».

Πληρ. τηλ.:
23310 25170 &
25178.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρης
ανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΚΕΝΤΡΟΔιατηρητεομε3ΔΣΚκαιαδειααπόαρχαιολογια
γιαεργασιεςμονο25000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220
τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΩΡΟΛΟΙ2ΔΣΚΚοπλαμ,πορταασφαλειαςΘερμ/τες300€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟστηναγορα50€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο2οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο2000μ.
απόπαραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΟικοπεδο450τ.μμεθεαΘαλασσαα-
ποστ.1800μ,15000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ04750τ.μ35000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανι-
κομόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιου
μαθησηκτλπ
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανι-
δα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟΣΤΗΝΑΓΟΡΑ50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκεντρο4τραχωρηεπαγγελματικηστεγη,Ιατρει-
α,ινστιντουτα,κτλπ349€
ΓΚΑΡΑΖ(θεση)ΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗτ.μ60€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕ-

ΤΑΦΟΡΑΣΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επί-
σηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο:6973616847.

Από την εταιριαKORMOS EMPORIKI με έδρα τη
Βέροιαζητείται,νέοςήνέαμεγνώσειςλογιστικήςκαιαγ-
γλικώνγιαάμεσηπρόσληψη.Αποστολήβιογραφικωνστο
kormosemp@gmail.com.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούρ-
για γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:
6984108684.

ΠΙΝΔΟΥ & ΕΜ. ΠΑΠΠΑ
γωνία ενοικιάζεται κατάστημα
45τ.μ.μεπατάρι&W.C.,ανα-
καινισμένο με καινούργια κου-
φώματα.Τηλ.:6936554258.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζεται
επαγγελματικόςχώρος50 τ.μ.,
πλήρως ανακαινισμένος, 1ος
όρ., γωνιακό, δίπλα σταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από τη
Μεταφορική«Ν. Ίκαρος»Carrier
μεδίπλωμαΓ΄ήΕ΄κατηγορίας.
Επιθυμητήπροϋπηρεσία/Τηλ.:
2331022022.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για
τοκρεοπωλείο«Καρατζούλας»
στηΒέροια, με εμπειρία.Τηλ.:
6937249048.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία
κρεάτωνξεκοκαλιστήςκαιοδη-

γός με επαγγελματικό δίπλω-
μα.Πληρ.τηλ.:2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δι-
πλωμα Γ΄ κατηγορίας για οδι-
κή βοήθεια στη Βέροια. Τηλ.:
23310 41601 & 6980 136902
&6988564576.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Οδηγός
ταξί, 2. Βοηθός συνεργείου
από επιχείρηση στη Βέροια
για πλήρη απασχόληση, ικα-
νοποιητική αμοιβή. Και πω-
λούνται γαϊδουράκια. Τηλ. Ε-
πικοινωνίας: 2331071553 &
2331062900,ώρεςεπικοινωνί-
ας:9.00με18.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίαγιαπεριποί-
ηση ενός ανδρόγυνουστηΜε-
λίκηΗμαθίας για 24ωρηβάση,
με δίπλωμααυτοκινήτου.Τηλ.:
2331081912.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος βο-
ηθός φαρμακείου στη Βέροια.
Τηλ.:6947564217.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνιμη
απασχόληση, εξωτερικό πω-
λητή ήπωλήτρια για τουςΝο-
μούς Ημαθίας, Πέλλας, Θεσ-
σαλονίκης.Απαραίτηταπροσό-

ντα, ευχέρεια λόγου, αγγλική
γλώσσα, δίπλωμα αυτοκινή-
του, άδεια εργασίας προσω-
πικού ασφαλείας, εμπειρία με
βιογραφικόκαισυστάσεις.Μι-
σθός,ασφάλισηκαιποσοστά.
Παραλαβήδικαιολογητικώνμε
συνέντευξηστα κεντρικά γρα-
φεία μας, Θεσσαλονίκης 45
Βέροια www.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr-
Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ με

πείρακαιαγάπηγιαταπαιδιά
αναλαμβάνει τη φύλαξη βρε-
φών και νηπίων. Τηλ.: 6987
910004.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την
περιποίηση γερόντων και για
24ωρη απασχόληση, καθαρι-
ότητα γραφείων και σκάλες.
Τηλ.:6946479828.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙευκαιρίανοσοκ.

κρεβάτι ηλεκτρ. με κομπιού-
τερ σε άριστη κατάσταση.
Τηλ.: 6977402239 κοςΓιώρ-
γος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-
δη της CICU σε πολύ καλή
κατάσταση, 400 ευρώ όλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΑΝΔΡΑΣ38ετώναπότη
Βέροια, επιθυμεί γνωριμία
μεκοπέλα25-40ετών.Τηλ.:
6974706470.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς
υποχρεώσεις ζητά Κυρία έ-
ως50ετώνγιαοοβαρήσχέ-
ση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 www.laosnews.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλαστα600 ευρώ.Ηπαραλαβή γίνεται από
τοναγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι χαμηλή.Ηπεριοχή είναι
έξωαπό τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο
6981088721.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
-Υπόγειοκυριαχρήση90τ.μ.

-Ισόγειοκύριαχρήση90τ.μ.

-Όροφοςκύριαχρήση90τ.μ.

-2ος όροφος κύρια χρήση

90τ.μ.,σύνολο360τ.μ..Έχει

κλιματισμόκαασανσέρ.Αρι-

στοτέλους21,στοκέντροτης

Βέροιας.Πληροφορίες: 6945

541642 (Ζαφείρης) & 6972

605550(Βασίλης)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός, α-
πόφοιτοςΑΕΙ ήΤΕΙ για να
εργασθείμεπλήρεςωράριο
στο κατάστημαHair Shop.
Τηλ.:2331024141.

Από το Φροντι-
στήριο «ΟΜΙΛΟΣ»
ζητούνται: Φυσικός,
Χημικός καιΜαθημα-
τικός. Πληροφορίες
στο τηλέφωνο: 23310
21021.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΣ

Ζητείται τεχνίτης επιπλοποιός για μόνιμη εργασία.
Τηλ.:6987501595.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να

γνωρίζει το πρόγραμμα

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα

Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που

να έχει γνώσεις χειριστή

κλαρκ

Πληροφορίες  στο

τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΙΑΚΑ ΕΠΙΠΛΑ
Πωλούνταιοικιακάέπιπλαμεταχειρισμένασετιμήευκαιρί-

ας.Πληρ.στοτηλ.:6977933532(κ.Απόστολος).

ΜΑΘΗΜΑΤ ΙΚΟΣ
με εμπειρία παραδί-
δει ιδιαίτερα μαθήμα-
τασε μαθητές Γυμνα-
σίου-Λυκείου. Τιμές
προσιτές. Πληρ. τηλ.:
6934447574.



Επίσκεψη στους χώρους όπου πραγματοποιούνται νέα έργα ασφαλ-
τόστρωσης, συντήρησης, επιδιόρθωσης και βελτίωσης οδοστρώματος 
σε οδικούς άξονες στους Δήμους Βέροιας και Αλεξάνδρειας (από τη 
Βεργίνα έως την Κυψέλη) πραγματοποίησε την περασμένη Παρασκευή 
10 Ιουλίου 2020, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης. 
Πρόκειται για εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη στην 5ης Επαρχιακή 
Οδό, τμήμα Βεργίνα- Κυψέλη και στην 6ης Επαρχιακή Οδού και πραγ-
ματοποιούνται αυτό το διάστημα σε οδικά τμήματα, στην Τοπική Κοινό-
τητα Νεοκάστρου έως τα όρια της Πιερίας, στο δρόμο προς τη Ιερά Μο-

νή Προφήτη Ηλία και τμήματα της Ε.Ο. Βεργίνας- Παλατιτσίων- Μελίκης 
έως την  Αγκαθιά. Στους χώρους των εργασιών, ο Κώστας Καλαϊτζίδης 
είχε συναντήσεις και συνεργασία με τους Αντιδημάρχους Αλεξάνδρειας, 
Κώστα Βενιόπουλο και Νίκο Σαρακατσιάνο. Το συνολικό ποσό του έρ-
γου ανέρχεται στις 500.000 ευρώ και υλοποιείται από την Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του, ο Κώστας Καλαϊτζίδης δήλωσε: «Η 
εντολή του Απόστολου Τζιτζικώστα είναι λόγια λίγα και έργα πολλά. 
Αυτός είναι ένας βασικός λόγος για να συστρατευόμαστε στο πλευρό 
του, αυτό με  εκφράζει προσωπικά κι από κάθε άποψη, αυτό κάνουμε 
συνεχώς σε όλη την Ημαθία και έτσι συνεχίζουμε». 

P Σε έξαρση πάλι ο κορωνοϊός και οι βλά-
κες…

 
P Να έχεις από τη μια τον επιστημονικό φό-

βο της ασθένειας, κι από την άλλη την καφενειακή 
βεβαιότητα της συνωμοσίας.

 
P Αν διαλέγεις τη δεύτερη, μην φοβάσαι 

τίποτα. Διότι κι ο κορωνοϊός έχει νοημοσύνη.
 
P Λογικά θα χτυπήσει και θα φύγει…
 

P Αλλάζει ολοταχώς χρώμα ο χάρτης της 
Ημαθίας στον ΕΟΔΥ. Προβλέπω στο τέλος να 
γίνουμε πάλι βαθύ ΠαΣοΚ.

 
P Θετικό το ότι δεν φύγαμε ποτέ από το ο-

μώνυμο σύστημα.
 
P Τα εγκαίνια της γέφυρας Κούσιου θα 

γίνουν. Ο δήμος διαβεβαιώνει ότι δεν θα γίνει 
πανηγυράκι.

 
P Ναυτικοί κόλλησαν κορωνοϊό ενώ ήταν 35 

μέρες στη θάλασσα. Τελικά πρέπει 
να κολλάει από τον ασύρματο και 
από το σκάιπ.

 
P Το σωστό αδυνάτισμα εί-

ναι λέει το αργό, όχι το γρήγορο. 
Πόσο πιο αργό δηλαδή; Είκοσι 
χρόνια δίαιτες χωρίς αποτέλε-
σμα!

 
P Το καλό είναι ότι δεν έχεις 

πρόβλημα επιλογής με το τι να βά-
λεις. Φοράς κάθε φορά ό,τι κου-
μπώνει.

 
P Προχθές άνοιξα το ντουλά-

πι για να τσιμπήσω κάτι γλυκό, 
βρήκα μόνο λάδι. Τι να κάνω; 
Μου έριξα ένα ξεμάτιασμα.

 
P Με τηγάνι σκότωσε τον 

πρώην πεθερό της 54χρονη στη 
Θεσσαλονίκη. Λέτε αυτό να εννοού-
σε χθες η αγάπη όταν μου είπε ότι 
σήμερα θα μου κάνει μια τηγανιά;

 
P Αγάπη. Γκρίνια με πόδια.
 
P Δρόσισε πάντως ο καιρός. 

Χθες η γειτόνισσα δεν κυκλοφο-
ρούσε με το βρακί στο σπίτι.

 
P Όχι ότι κοίταζα ε;
 
P Και το σύντομο επικό:
 Μπαίνει μια ξανθιά σε ένα σουβλατζίδικο:
– Ένα σάντουιτς σε πίτα παρακαλώ, λέει στον 

σουβλατζή.

– Με καλαμάκι; ρωτάει αυτός.
– A, θα τρελαθώ, μη μου πείτε ότι βγήκε και σε 

χυμό;

Κ.Π.
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Νέα έργα οδοποιίας  
της Π.Ε. Ημαθίας από Βεργίνα μέχρι Κυψέλη

Κ. Καλαϊτζίδης: «Συνεχίζουμε με λίγα λόγια κι έργα πολλά»
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